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BÖCEK’LERE  
TAHLİYE YOK
Antalya 6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi, savcının da talebi doğrultusun-
da, Muhittin Böcek ve Gökhan Böcek’in tutukluluk hallerinin devamı-
na karar verdi. İş insanı Fazlı Ateş ise tahliye edildi. CHP adliye önün-
de kararı protesto etti. Bir sonraki duruşma 7 Temmuz’da görülecek. 

n MAHKEME;  delillerin henüz toplanmamış olması ve 
kaçma şüpheleri bulunmasından dolayı Muhittin  ve 
Gökhan Böcek’in tutukluluğunun devamına karar verdi. İş 
insanı Fazlı Ateş ise adli kontrol  şartı ile tahliye edildi. 
Bir sonraki duruşma tarihi  7 Temmuz 2026 olarak belir-
lendi. Böylece; 6 Temmuz 2025’te hapse giren Muhittin 
Böcek’in hüküm bile giymeden en az 1 yıl hapis yatacağı 
kesinleşti. n HABERİ 4.SAYFADA

                     
HÂKİM KARŞISINA ÇIKTILAR

n  Antalya Büyükşehir Belediye Başkanlığı görevinden 
uzaklaştırılan Muhittin Böcek, oğlu Mustafa Gökhan Bö-
cek, eski Antalya İl Emniyet Müdürü İlker Arslan, iş insan-
ları Fazlı Ateş ve Mehmet Okan Kaya ile birlikte 41 sanığın 
yargılandığı Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik “rüşvet ve 
yolsuzluk” davasının ikinci duruşmasının dördüncü celsesi 
Antalya 6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi’nde görüldü.

                     KAÇMA ŞÜPHELERİ VARMIŞ

PROTESTO 
EYLEMİ...
n CHP Antalya İl Baş-
kanı Nail Kamacı, An-
talya Milletvekili Sururi 
Çorabatır, Büyükşehir 
Başkanvekili Büşra 
Özdemir ve partililerin 
katıldığı basın açıkla-
ması ile karar protesto 
edildi. Kamacı, “Hiç 
kimse, devlet gücünü 
kullanarak toplumu 
susturabileceğini san-
masın!” dedi.

CEK’LERE 
CHP  

PROTESTO
ETTİ

n  Davada itirafçı olan Mustafa 
Gökhan Böcek’in savcılıkta verdi-
ği yeni ifade ortaya çıktı. Gökhan  
Böcek, adaylık sürecinde babasının 
talimatıyla CHP Genel Merkezi’ne 
giderek Veli Ağbaba’nın yönlendir-
diği kişiye, 6. katta 1 milyon Euro’yu 
teslim ettiğini anlattı.

GÖKHAN BÖCEK
İTİRAFÇI OLDU

CUMARTESI
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BIR SONRAKI DURUŞMA TARIHI 7 TEMMUZ OLARAK BELIRLENDI

n  SONBAHARDA yapılacak BM İklim Konferansı 
(COP31) öncesi şok bir gelişme yaşandı.  Zirvenin yapı-
lacağı EXPO alanı yanındaki 64 bin metrekarelik tarım 
arazisi hakkında; otopark ve altyapı imalatları için TOKİ 
adına “acele kamulaştırma” kararı çıkarıldı. Bir başka 
deyişle, çevre ve iklim sorunlarının tartışılacağı zirve 
için betonlaştırma hareketi başlatıldı. n 6’DA 

COP31 İÇİN 
ACİL BETON

                     

n MURATPAŞA Belediyesi’nin bu yıl 
ikincisini düzenlendiği Çiçek Desenleri 
Günleri başladı. Ziya Gökalp Parkı’nda 
gerçekleşen etkinlikte bu yıl 9 lise ren-
garenk çiçek desenleriyle birincilik için 
yarışıyor. n HABERI 5’TE 

GÖRSEL ŞÖLENn  EĞITIM hayatında çeyrek asrı 
geride bırakan ve binlerce mezun 
veren Adem Tolunay Anado-
lu Lisesi’nin mezunları dernek 
kurdu. Kısa adı ATALMED olarak 
belirlenen Adem Tolunay Anadolu 
Lisesi Mezunları Derneği’nin ilk 
toplantısı ATSO Konferans Salo-
nu’nda yapıldı.  n 8’DE 

ATALMED KURULDU

n BELEDIYE yönetimi,  2026 yılı yatırımla-
rı ve kamulaştırma giderleri için Meclis’ten 9 
milyar 400 milyon TL’lik ek bütçe istedi.Teklif 
yazısı, 11 Mayıs Pazartesi günü yapılacak meclis 
toplantısına gündeme gelecek.  n  5’TE 

BÜTÇE YETMEDİ 
Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, son bir 

yıldır devam eden adli 
soruşturmaların göl-

gesinde bütçe trafiğini 
yönetmeye çalışıyor. 

                     PAZARTESİ GÜNE GÖRÜŞÜLECEK 

n ANTALYA’DA Anneler Günü için 
süs bitkileri ve kesme çiçek sevkiyatı 
hızlandı. 16 ülkeye 100 milyon dal 
çiçek ihraç edilirken, en çok tercih 
edilen kırmızı karanfil oldu. n 5’TE 

ÇİÇEKLER ANTALYA’DAN

n ANTALYA Serbest Bölge, 2026’nın 
ilk 4 ayında 408 milyon dolarlık ticaret 
hacmine ulaşarak rekor kırdı. İhraca-
tın ithalatı karşılama oranının %192’ye 
çıktığı bölgede, İtalyan bir milyarder için 
üretilen 58 metrelik süperyat “Amanda” 
teslimat için gün sayıyor. n 2’DE 
  
 

SÜPERYAT FABRİKASI
n BURDUR’da 

Ata Berk Sezen 
ile İlyas Umut 
Dalğar tarafın-

dan götürüldüğü 
ormanda silahla 

vurularak öldürü-
lüp gömülen, daha 
sonra çıkarılıp ya-
kılan, ardından da 
cesedi parçalanan 
Kübra Yapıcı’nın 
(30), doğum gü-

nünü kutladığı son 
görüntüleri ortaya 

çıktı. n 3’TE 

YÜREKLER 
DAĞLANDI
 

BARIŞ MESAJLARI
8

n ANTALYA 
Süper Amatör 
Lig 2025–2026 
sezonunu şam-
piyon olarak 
tamamlayan 
Korkuteli Bele-
diyespor, tarihi 
başarısını yüz-
lerce taraftarıyla 
birlikte kutladı.  
n 7’DE 

KORKUTELİ  ŞAMPİYON

TARIM ARAZİSİ, TOKİ ADINA KAMULAŞTIRILDI

Antalya'daki EXPO alanı için 
2016'da 1,7 milyar TL harcanmıştı. 
Uzun süredir atıl kalan EXPO, 
COP31'e ev sahipliği yapacak
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Antalya Serbest Bölge, yılın ilk 
4 ayında ulaştığı ticaret hacmi, 
ihracat ağırlıklı üretim yapısı, 
yat sektöründeki kümelenme 

ve yüksek katma değerli üretimle ekono-
miye katkısını sürdürdü. Antalya Serbest 
Bölge A.Ş. (ASBAŞ) Genel Müdürü 
Zeki Gürses, bölgenin 2026 yılının ilk 4 
ayındaki ticaret hacmi, istihdam rakam-
ları, ihracat performansı, yat üretimin-
deki büyüme ve altyapı yatırımlarının 
etkilerine ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. Antalya Serbest Bölge’de yat 
üretiminin yanı sıra medikal, elektrik ve 
elektronik sektörlerinin de öne çıktığını 
belirten Gürses, bölgenin hem ticaret 
hacmi hem de istihdam açısından Antal-
ya ve Türkiye ekonomisi için önemli bir 
üretim merkezi konumunda olduğunu 
söyledi. 

408 MİLYON DOLARLIK HACİM 
 Antalya Serbest Bölge’nin yılın ilk 4 
ayında 408 milyon dolarlık ticaret hac-
mine ulaştığını belirten ASBAŞ Genel 
Müdürü Zeki Gürses, geçen yıl aynı 
dönemde bu rakamın 395 milyon dolar 
olduğunu ifade etti. Gürses, “Antalya 
Serbest Bölge’nin ilk 4 aydaki ticaret 
hacmi 408 milyon dolar olarak gerçek-
leşti. Geçen seneki rakam 395 milyon 
dolardı. Bu da yüzde 3’lük bir artış 
gerçekleştiğini gösteriyor” dedi. 
 Antalya Serbest Bölge’nin en dikkat 
çeken yönlerinden birinin ihracat ağır-
lıklı üretim yapısı olduğunu ifade eden 
Gürses, Nisan ayı itibarıyla ihracatın 
ithalatı karşılama oranının yüzde 192’ye 
ulaştığını söyledi. Gürses, “Antalya Ser-

best Bölge’nin en önemli özelliklerinden 
biri ihracat ağırlıklı olması. Bölgemizin 
ihracatın ithalatı karşılama oranı Nisan 
ayı itibarıyla yüzde 192 olarak gerçek-
leşti. Son dönemde ülkemizde ihracat 
anlamında rakamsal olarak bir gerileme 
söz konusu. Son açıklanan rakamlarla 
ülkemizin ihracatın ithalatı karşılama 
oranı yüzde 70’in altına kadar düştü. 
Fakat Antalya Serbest Bölge’de bunun 
tam tersi bir eğilim var. Bu da burada ne 
kadar katma değerli üretim yapıldığının 
ve yurt dışına ihracat gerçekleştirildiği-
nin bir göstergesi” ifadelerini kullandı. 

DÜNYANIN HER TARAFINA SATILIYOR
Bölgenin 80’in üzerinde ülkeyle ticaret 
ilişkisi bulunduğunu ifade eden Gürses, 
özellikle yat sektöründe dünyanın farklı 
noktalarına ihracat yapıldığını söyledi. 
Avrupa Birliği ülkeleriyle ticaret hac-
minin yüzde 50’nin üzerinde olduğunu, 
Amerika dahil OECD ülkeleriyle de 
çalıştıklarını belirten Gürses, “Burada 
üretilen yatlar dünyanın her tarafına sa-
tılıyor. Özel siparişlere binaen dünyanın 
her tarafına satılıyor” dedi. 
 Antalya Serbest Bölge’de 2021 yılında 
tamamlanan yaklaşık 17 milyon dolarlık 

altyapı yatırımlarının bölgenin kapasi-
tesini ciddi şekilde artırdığını belirten 
Gürses, bu yatırımlarla birlikte bölge-
nin Doğu Akdeniz’in en kapasiteli yat 
üretim ve bakım-onarım merkezi haline 
geldiğini söyledi. Gürses, “2021 yılında 
tamamladığımız altyapı yatırımlarıyla 
birlikte burada 2 bin tona kadar yatla-
ra hizmet verme imkanına sahibiz. Şu 
anda Doğu Akdeniz’de en kapasiteli yat 
üretim ve bakım-onarım merkezi haline 
geldik. Bu sayede buraya gelen yatların 
boyları uzadı. Eskiden 25-30 metreye ka-
dar yat imalatı yapılabilirken, şu anda 90 
metreye kadar yat imalatı yapılabiliyor” 
ifadelerini kullandı. 

 İLK 4 AYDA 12 TEKNE TESLİM EDİLDİ 
  Antalya Serbest Bölge’de 2025 yılı 
sonuna kadar 832 teknenin imal edilerek 
sahiplerine teslim edildiğini belirten 
Gürses, yılın ilk 4 ayında 12 teknenin 
daha tamamlanıp teslim edildiğini söy-
ledi. Gürses, “Toplamda bugüne kadar 
üretilen yat sayısı 844’e ulaştı. 2000-
2025 yılları arasında Antalya Serbest 
Bölge’de üretilen yatların ortalama boyu 
18 metre iken, bu yılın ilk 4 ayında üre-
tilen yatların ortalama boyu 30 metreye 
çıktı. Daha büyük yatların da imalatı 
devam ediyor” dedi.   Rıhtımda 50 ve 60 
metre boylarında yatların teslim öncesi 
son donanımlarının yapıldığını ve dene-
me testlerinin gerçekleştirildiğini aktaran 
Gürses, bakım-onarım faaliyetlerinde de 
hızlı bir gelişme yaşandığını kaydetti. 

HER ÜRETİLEN YAT YENİ BİR MÜŞTERİ 
  Bölgede yapılan yatırımlarla birlikte 
90 metre ve 2 bin tona kadar yatlara 
hizmet verilebildiğini belirten Gürses, 
560 tonluk travellift ve modern yat 
bağlama yatırımlarının firmaların elini 
güçlendirdiğini söyledi. Gürses, altyapı 
yatırımları sayesinde içerideki firmaların 
daha büyük siparişler alabildiğini belir-
terek, “Şu anda dünyada kabul edilebilir 
en güvenli sistemin yatırımını Antalya 
Serbest Bölge’de gerçekleştirdik. Toplam 
rıhtım yatırımlarımızla birlikte yaklaşık 
17 milyon dolarlık bir yatırım yapmıştık. 
Burada 90 metre ve 2 bin tona kadar 

yatlara hizmet verebiliyoruz. Ayrıca 560 
tonluk travelliftimiz var. Bu anlamda 
elimiz çok güçlendi” dedi. 
  Antalya Serbest Bölge’de üretilen 
yatların Monaco, Cannes ve Florida gibi 
dünyanın önemli fuarlarında sergilendi-
ğini kaydeden Gürses, “Burada üretilen 
yatlar dünyanın önemli fuarlarında sergi-
leniyor. Monaco’da, Cannes’da, Flori-
da’daki fuarlarda yer alıyor. Her üretilen 
yat yeni bir müşteri kazandırıyor. Çünkü 
Türk işçisinin emeğiyle üretilen yat-
lar gerçekten çok kaliteli. Bu yatların 
denizlerdeki sayısının artması da burayı 
cazibe merkezi haline getirdi” ifadelerini 
kullandı. 

AMANDA HAZİRANDA TESLİM EDİLECEK 
  Antalya Serbest Bölge’nde faaliyet gös-
teren Nebula Tersanesi tarafından inşa 
edilen 58 metrelik “Amanda” adlı süper-
yat da bölgedeki yat üretim kapasitesinin 
geldiği noktayı ortaya koydu. Nebula Yat 
Yönetim Kurulu Başkanı Serkan Sürer, 
onlarca milyon dolara İtalyan bir müşte-
riye satılan Amanda’nın teknik özellik-
leri, yapım süreci ve teslim takvimine 
ilişkin bilgi verdi. Amanda’nın 58 met-
relik bir süperyat olduğunu belirten 
Sürer, “Amanda, Nebula Tersa-
nesi’nin ürettiği 58 metrelik 
bir süperyat. Tasarımcısı 
dünyaca meşhur Espen 
Oeino. Amanda’nın 
yapımı 3 yıl sürdü. Bin 
300 groston hacme 
sahip. Yenilikçi bir 
sevk sistemi olan 
dizel elektrik sevk 
sistemine sahip. 
Teknede dizel 
jeneratörler elektrik 
üretiyor, elektrikli 
pervanelerimizde de 
sevk sistemi çalışı-
yor” dedi. 
  Yatta 7 misafir kabini 
ve 15 kişilik mürettebat 
kapasitesi bulunduğunu 
belirten Sürer, Amanda’nın 
14 misafire konforlu deniz tatili 

imkanı sunacak şekilde tasarlandığını 
söyledi. Sürer, “Teknemizde 7 misafir 
kabini ve 15 mürettebat için mürettebat 
kabinleri mevcut. Bu, 14 kişilik bir mi-
safir kapasitesi demektir. Aynı zamanda 
15 kişilik de mürettebat kapasitesi var” 
ifadelerini kullandı. 

ÇAPA ATMADAN SABİT DURUYOR 
  Amanda’nın ileri teknoloji donanımla-
rıyla dikkat çektiğini belirten Sürer, sü-
peryatın dynamic positioning sistemi sa-
yesinde çapa atmadan sabit durabildiğini 
anlattı. Sürer, “Teknemiz aynı zamanda 
dynamic positioning dediğimiz, çapa 
atmadan sabit durabilecek bir sabitleme 
sistemine sahip. Bu, baş pervane ile kıç 
pervanelerin senkronize çalışmasıyla 
oluşan bir sistem” dedi.   Amanda’nın 6 
güvertesi bulunduğunu, teknede asansör, 
servis mutfakları ve ana mutfak gibi otel 
standardında donanımlar yer aldığını 
belirten Sürer, “Oldukça geniş bir hacmi 
var. İçinde 6 güverte olduğu için bir 
asansörü var. Her katta servis mutfakları, 
en alt katta ana mutfağı var. 
Konforlu bir deniz tatili için gereken 
her şey otel standartlarında teknemizde 
mevcut. Ana makine dairesinden mutfa-
ğa, servisten temizliğe, güverte temiz-
liğinden halatların toplanmasına kadar 
çok çeşitli personel bulunduğu için ciddi 
anlamda personel ihtiyacı oluyor. 
Lüks bir yatta konfor her şeyden önce 
geldiği için gereken her türlü donanım, 
ekipman ve personel teknede mevcut” 
diye konuştu. n İHA 

   
 

SÜPERYAT 
FABRİKASI

MILYARDERLERIN YÜZEN SARAYLARI ANTALYA’DA INŞA EDILIYOR

Antalya Serbest Bölge, 2026’nın ilk 4 ayında 408 milyon dolarlık 
ticaret hacmine ulaşarak rekor kırdı. İhracatın ithalatı karşılama 
oranının %192’ye çıktığı bölgede, İtalyan bir milyarder için üreti-

len 58 metrelik süperyat “Amanda” teslimat için gün sayıyor.

SAĞLIK Bakanlığı İle Sahil Gü-
venlik Komutanlığı arasında imzala-
nan “Acil Durumlarda Türk Arama 
Kurtarma Bölgesi İçerisinde Tıbbi 
Tahliye Faaliyetlerinin Yürütülmesine 
İlişkin İşbirliği Protokolü” çerçeve-

sinde Manavgat bölgesinde görev 
yapan 112 Acil Sağlık ve UMKE 
Personellerine Manavgat Sahil Gü-
venlik Komutanı SG. Gv. Asb. Üçvş 
Samet Nuri Yılmaz ve Sahil Güvenlik 
Side Kolluk Destek Tim Komutanı 

SG Gv.Asb.Kd.Çvş. Veli Savaşkan 
tarafından teorik ve uygulamalı Tıbbi 
Tahliye Eğitimi verildi. 

 UYGULAMALI EĞİTİM VERİLDİ 
  Bilgilendirmenin ardından eğitime 
katılan personel Manavgat Irmağı’nda 
konuşlandırılan Sahil Güvenlik Bot-
larıyla Manavgat Irmağı’ndan denize 
açılarak denizde ilk müdahale hak-
kında bilgilendirildi. 112 Acil Sağlık 
personeline botlarda bulunan ilk mü-
dahale malzemelerinin tanıtılmasının 
ardından ırmakta ve denizde seyreden 
deniz araçlarında ani gelişebilecek 
hastalık, kaza, yaralanma ve benzeri 
durumlarda hayati tehlikesi olan ya 
da tıbbi müdahalede geç kalınması 
durumunda kalıcı sağlık problemi 
oluşacağı değerlendirilen hasta ve 
yaralılar ile sağlık ekibinin en yakın 
sağlık kuruluşuna nakledilmesine yö-
nelik yapılacak çalışmalar uygulamalı 
olarak anlatıldı.  n İHA 

Acil sağlık ekibine
tıbbi tahliye eğitimi   
Sağlık Bakanlığı ile Sahil Güvenlik Komutanlığı arasında imzalanan ‘Acil 
Durumlarda Türk Arama Kurtarma Bölgesi İçerisinde Tıbbi Tahliye Faali-
yetlerinin Yürütülmesine İlişkin İşbirliği Protokolü’ kapsamında, Manav-
gat’ta görevli 112 Acil Sağlık personeline Tıbbi Tahliye Eğitimi verildi.   

KEPEZ Belediyesi’nin “Bir Nefes 
Ver Hayatıma” sloganıyla düzenlediği 
“Kepez ENFES 2026 Engelsiz Festivali”, 
10 Mayıs Pazar günü Dokumapark’ta 
gerçekleştirilecek. Atölyeler, konserler, 
tiyatro gösterileri ve ikramlarla dolu 
festival, özel bireyler ve ailelerini unu-
tulmaz bir günde buluşturacak.. Etkinlik-
lerde özel bireyler, aileleri ve vatandaşlar 
müzik, sanat ve eğlence dolu bir festival 
atmosferinde bir araya gelecek. Festival 
kapsamında gerçekleştirilecek engelsiz 
atölyelerde katılımcılar; el sanatları, 
boyama etkinlikleri, beceri geliştirme 
oyunları ve tasarım çalışmalarıyla hem 
keyifli vakit geçirecek hem de yetenek-
lerini sergileme fırsatı bulacak. Ayrıca 
Engelsiz Evde Sanat Eğitimi Sergisi’nde 
özel bireylerin hazırladığı eserler ziyaret-
çilerin beğenisine sunulacak. Festivalin 

sahne programında ise kanun dinletisi, 
illüzyon gösterisi, tiyatro gösterisi, mas-
kot etkinlikleri ve defile yer alacak. Grup 
Lokomotif ile sanatçı Görkem Durmaz 
konserleri de festival coşkusunu zirveye 
taşıyacak. Kepez Belediyesi, etkinlik 
süresince özel bireyler ve aileleri için 
yemek ikramında bulunacak. Festival ala-
nında kurulacak sosyal alanlarla katılım-
cılar hem eğlenecek hem de dayanışma 
ve birlik duygusunu birlikte yaşayacak.

BAŞKAN KOCAGÖZ’DEN DAVET
Kepez Belediye Başkanı Mesut Koca-
göz, toplumun her kesimine dokunan 
sosyal projeleri hayata geçirmeye devam 
ettiklerini belirterek tüm vatandaşları bu 
anlamlı festivale davet etti. Başkan Ko-
cagöz konuşmasında ayrıca 10 Mayıs’ın 
Anneler Günü olması dolayısıyla duygusal 
bir mesaj da vererek, “Engelleri sevgiyle 
aşarken, hayatımızın en kıymetli değerleri 
olan annelerimizi de unutmuyoruz. Bu 
özel günde hem engelleri birlikte aşmak 
hem de annelerimizin gününü en içten 
duygularımızla kutlamak için tüm vatan-
daşlarımızı Dokumapark’a bekliyoruz” 
ifadelerini kullandı. n BÜLTEN/KEPEZ 

Kepez’de Engelsiz 
Festival heyecanı

Zeki 
Gürses
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Serik’te kızı Kübra 
Yapıcı’dan 30 
Nisan günü saat 
02.00’den sonra 

haber alamayan Yunus 
Yapıcı, Cumhuriyet 
Başsavcılığı’na baş-
vurdu. Bunun üzerine 
ekipler, çalışma baş-
lattı. Çalışmada Kübra 
Yapıcı’nın saat 03.30 
sıralarında Kepez’deki 
bir kafede 2 erkekle 
birlikte görüldüğü, 
saat 04.45’te bu kişi-
lerle birlikte mekan-
dan ayrıldığı güvenlik 
kameralarından tespit edildi. Ekipler, 
2 erkeğin mekanda birbirine ‘Ata’ ve 
‘Umut’ diye hitap ettiğini tespit etti.

CİNAYETİ İTİRAF ETTİ
Soruşturma sürerken; Serik Cum-
huriyet Başsavcılığı’na başvuran 
baba Yunus Yapıcı, bu kişilerin Ata 
Berk Sezen ile İlyas Umut Dalğar 
olduğu bilgisini paylaştı. Bunun 
üzerine İlyas Umut Dalğar yakalanıp, 
gözaltına alındı. İlyas Umut Dalğar, 
ilk ifadesinde, Kübra Yapıcı’yı, açık 
olan bir marketin önünde bıraktı-
ğını söyledi. Saha çalışmasında, 
Dalğar’ın belirttiği saatte marketin 
kapalı olduğu tespit edildi. Çelişkili 
ifadeler veren İlyas Umut Dalğar, 
Kübra Yapıcı’nın öldürüldüğünü 
itiraf etti.

ÖLDÜRÜP GÖMMÜŞ, CESEDİ 
ÇIKARIP YAKMIŞLAR
Dalğar ifadesinde, Kübra Yapıcı’nın 
Ata Berk Sezen’e borcu olduğu gerek-
çesiyle Burdur’daki ormana götürü-
lüp, silahla vurularak öldürüldükten 
sonra cesedinin gömüldüğünü, daha 
sonra çıkarılıp yakıldığını söyledi. Ya-
pıcı’nın ceset parçalarının bir kısmının 
da baraj sularına atıldığı belirlendi. 
İlyas Umut Dalğar’ın ifadesi doğrultu-
sunda olayın yaşandığı yerde ekipler, 
inceleme yaptı. Ormanda Kübra 
Yapıcı’ya ait olduğu değerlendirilen 

yanmış ceset parçalarına ulaşıldı. So-
ruşturma kapsamında Ata Berk Sezen 
de İstanbul’da düzenlenen operasyon-
la yakalandı. Soruşturma, olay mahalli 
Burdur olduğu için Burdur Cumhuri-
yet Başsavcılığı’na devredildi.

VÜCUT PARÇALARI BARAJDA 
BULUNDU
Ekipler, Kübra Yapıcı’nın öldürül-
mesinde kullanıldığı değerlendiri-
len tabancayı yer gösterme sonucu 
Burdur’un Ağlasun ilçesinde buldu. 
Tabanca kriminal incelemeye alındı. 
Korkuteli Barajı’nda Burdur Cumhu-
riyet Başsavcılığı ve Korkuteli İlçe 

Jandarma Komutanlığı ekipleri eşli-
ğinde dün yapılan aramalarda Kübra 
Yapıcı’ya ait olduğu değerlendirilen 
ceset parçalarına ulaşıldı. Bulu-
nan parçalar, DNA incelemesi için 
Antalya Adli Tıp Kurumu morguna 
gönderildi. 

SANAL MEDYA HESABI AÇIK GİBİ 
GÖSTERİLMİŞ
Bir süre önce eşinden ayrılan Kübra 
Yapıcı’nın ailesiyle oturduğu, 
Serik’te e-ticaret ile uğraştığı, 30 
Nisan’da kaybolduktan sonra cep 
telefonunun kapandığı, ailesinin ula-
şamaması üzerine de arama çalışma-
larına başlandığı öğrenildi. Yakın-
ları Kübra Yapıcı’nın sanal medya 
hesabının açıkmış gibi gösterildiğini 
ve bazı paylaşımlar ile beğenilerde 
bulunulduğunu iddia etti.

ŞÜPHELİLER TUTUKLANDI
Şüpheliler Ata Berk Sezen ile İlyas 
Umut Dalğar, dün emniyetteki işlem-
lerinin ardından Bucak Adliyesi’ne 
sevk edildi. Savcılıktaki ifadeleri 
sonrası sulh ceza hakimliğine çıkarı-
lan 2 şüpheli tutuklandı. 

GERİYE MUTLU ANLARI KALDI
Kübra Yapıcı’nın son doğum gününü 
kutladığı görüntüler ortaya çıktı. 
Serik’e bağlı Belek turizm merke-
zindeki bir mekanda doğum gününü 
kutlayan Kübra Yapıcı’nın getirilen 
pastadaki mumları üflediği mutlu 
anlar görüntülere yansıdı. Sanal 
medyadan paylaşılan görüntülerde, 
‘İnsanlar gider, fotoğraflar kalır geri-
ye. Giden günü özlemeye başlarsın, 
fotoğraf dediğin bir gecede eskir’ 
sözlerinin yer aldığı görüldü. 

KATİLLERİYLE AYNI MASADA
Öte yandan Kübra Yapıcı ile Ata 
Berk Sezen ve İlyas Umut Dalğar’ın, 
cinayet öncesinde gittikleri kafedeki 
son görüntüleri ortaya çıkmış, Yapıcı 
ile Sezen ve Dalğar’ın kafede otur-
dukları, saat 04.45 sıralarında birlikte 
ayrıldıkları anlar da görüntülere 
yansımıştı. n DHA

VAHŞİ CİNAYETTE KAN 
DONDURAN DETAYLAR

KÜBRA’DAN GERIYE SON DOĞUM GÜNÜNÜ KUTLADIĞI MUTLU ANLAR KALDI

BURDUR’da Ata Berk Sezen ile İlyas Umut Dalğar tarafından götürüldüğü ormanda silahla vurularak öldürülüp gö-
mülen, daha sonra çıkarılıp yakılan, ardından da cesedi parçalanan Kübra Yapıcı’nın (30), doğum gününü kutladı-
ğı son görüntüleri ortaya çıktı. Kübra Yapıcı’dan geriye pastadaki mumları üflerken yaşadığı mutluluk anları kaldı.

OLAY, önceki gece saat 
23.00 sıralarında Muratpaşa 
ilçesi Etiler Mahallesi 841 
Sokak’ta 4 katlı bir apartma-
nın 1’inci katındaki dairede 
meydana geldi. Ailesinin evde 
olmadığı sırada Mert K.A.’nın 
bulunduğu daireden silah sesi 
geldi. Aile üyeleri de ulaşa-
madıkları Mert için komşulara 
haber verdi. Yardım istenilen 
ve silah sesini duyan komşu, 
balkondan daireye girerek evi 
kontrol etti. 

KOMŞU HAREKETSİZ BULDU
Komşu, Mert K.A.’yı yerde 
hareketsiz halde kanlar içe-

risinde buldu. İhbarla adrese 
sağlık ve polis ekipleri sevk 

edildi. Kısa sürede adrese 
ulaşan sağlık ekibinin yaptığı 

kontrolde, Mert K.A.’nın 
yaşamını yitirdiği belirlen-
di. Gencin yanında pompa-
lı tüfek olduğu görüldü.

SİNİR KRİZİ GEÇİRDİLER 
Acı haberi alarak eve gelen 
aile üyeleri, sinir krizi 
geçirdi. Olay yeri inceleme 
ekiplerinin çalışmasının 
ardından Mert K.A.’nın 
cansız bedeni, otopsi yapıl-
mak üzere Antalya Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı.
Polisin olayla ilgili incele-
mesi sürüyor. n DHA

İNTİHAR MI, CİNAYET Mİ?

16 YAŞINDAKI MERT, POMPALI TÜFEKLE VURULMUŞ OLARAK BULUNDU

ANTALYA’da ailesinin haber alamadığı Mert K.A. (16), evde pompalı tüfekle vurulmuş hal-
de ölü bulundu. Acı haberi alarak eve gelen aile üyeleri, sinir krizi geçirdi. Mert K.A.’nın 
cansız bedeni, otopsi yapılmak üzere Antalya Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı.

MANAVGAT ilçesinde Trafik Haftası’nda 
trafik ekiplerince açılan stantta, kural ihlali 
yapmayan 3 sürücü plaketle ödüllendiril-
di.   2-8 Mayıs Trafik Haftası kapsamında 
Manavgat Cumhuriyet Meydanı’nda etkinlik 
düzenlendi. Trafikle ilgili afiş ve dövizlerin yer 
aldığı standı gezen vatandaşlara çeşitli hedi-
yeler verildi. Ayrıca trafik kurallarına uyan ve 
örnek davranış sergileyen 3 araç sürücüsüne 
plaket verildi. Örnek sürücü olarak plaket alan 
sürücüler, araç kullananları kurallara uymaya 
davet ederken, böylelikle kazaların önüne ge-
çilebileceğini belirttiler. Farkındalık oluşturu-
larak vatandaşların trafik kurallarına uymaları 
amacıyla gerçekleştirilen etkinlikte en büyük 
ilgiyi Alkol Simülasyon Gözlüğü gördü. 

GÖZLÜKLE DENEYİMLEDİLER 
  Alkol etkisi altında araç kullanmanın oluş-
turduğu zorlukları simüle etmek amacıyla 
tasarlanan gözlüğü takan vatandaşlar, kısa me-
safe yürümelerine rağmen alkolün görsel algı 
ve koordinasyon üzerindeki etkilerini dene-
yimlediler. Etkinliğe Manavgat İlçe Emniyet 
Müdürü Murat Kenan Patat, İlçe Jandarma 
Komutanlığından J. Teğmen Oğuz Aktop, 
Manavgat Şoförler Odası Başkan vekili Galip 
Özden, Jandarma ve Emniyet Trafik Birim 
Amirleri ve Trafik görevlileri katıldı. n DHA

Ceza değil ödül 

MANAVGAT ilçesi Kızılağaç Mahallesi Turizm 
Bölgesinde bulunan otelde çıkan yangın, Antalya 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiyesi Manavgat 
Birimi, 112 Sağlık ve Manavgat İlçe Jandarma 
Komutanlığı Merkez Jandarma Karakoluna bağlı 
ekipleri alarma geçirdi. Otelin Çamaşırhane 
bölümünde çıkan yangın, itfaiye ekiplerinin kısa 
sürede müdahalesi ile diğer bölümlere ulaşma-
dan söndürüldü. Yangından etkilenenlerin olma 
ihtimaline karşı 112 Acil Sağlık ve özel hasta-
nelere ait ambulanslar yangın tamamen söndü-
rülünceye kadar otel çevresinde tedbir amacıyla 
bekledi. n İHA 
 

Çamaşırhaneyi
alevler sardı
 

MUĞLA’nın Fethiye ilçesindeki bir akaryakıt 
istasyonunda mazot yüklü tankerde çıkan yangın, 
itfaiye tarafından söndürüldü. Olay, saat 14.30 
sıralarında Göcek Mahallesi’ndeki bir akarya-
kıt istasyonunda meydana geldi. 15 ton mazot 
yüklü 48 H 6833 plakalı tanker, motor kısmından 
alev aldı. Kısa sürede büyüyen alevler, tankeri 
tamamen sardı. Alevler, bu sırada akaryakıt 
istasyonunda bulunan 48 JS 627 plakalı oto-
mobil ile 48 AOG 018 plakalı motosiklete de 
sıçradı. Motosiklet ile tanker tamamen yanarken, 
otomobilin ön kısmı ise zarar gördü. İhbarla olay 
yerine itfaiye, jandarma ve polis ekipleri sevk 
edildi. Jandarma ve emniyet güçleri çevrede 
geniş güvenlik önlemi alırken, itfaiye ekipleri 
olası bir facianın önüne geçebilmek için yoğun 
çalışma yürüttü. Toplam 7 araç ve 17 personelin 
müdahale ettiği yangın, 1 saat süren çalışmayla 
söndürüldü. n DHA 

İstasyonda yangın

Muğla İl Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şubesi 
ekipleri, piyasaya uyuş-
turucu madde sürüleceği 
bilgisine ulaştı. Menteşe 
ilçesinde dün durduru-
lan otomobilde yapılan 
aramada 1348 sentetik 
hap ele geçirildi, 3 kişi 
gözaltına alındı. Polisteki 
işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen şüp-
helilerden 1’i tutuklandı, 
2’si adli kontrol kararı ile 
serbest bırakıldı.  n DHA 

Zehir operasyonu
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Antalya Büyükşehir Beledi-
yesi’nin görevden uzaklaş-
tırılan Belediye Başkanı 
Muhittin Böcek , oğlu 

Mustafa Gökhan Böcek, eski Antalya 
İl Emniyet Müdürü İlker Arslan ile iş 
insanları Fazlı Ateş ve Mehmet Okan 
Kaya ile birlikte 41 sanığın yargılan-
dığı “rüşvet ve yolsuzluk” davasının 
ikinci duruşmasının dördüncü celsesi 
Antalya 6’ncı Ağır Ceza Mahkeme-
si’nde görüldü. Antalya Bölge Adliye 
Mahkemesi Toplantı Salonu’nda  
yapılan celsesinde tutuklu sanıkların 
savunmaları alındı. Duruşmaya tutuk-
lu sanıklar Muhittin Böcek, Gökhan 
Böcek ve Fazlı Ateş hazır olarak 
katılırken, salon çevresinde geniş 
güvenlik önlemleri alındı. Duruşmayı 
çok sayıda avukat, siyasetçi, beledi-
ye çalışanı ve vatandaş da takip etti. 
Savcılık tarafından hazırlanan iddiana-
mede, “icbar suretiyle irtikap”, “haksız 
mal edinme”, “suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerinin aklanması”, “nüfuz 
ticareti”, “nitelikli dolandırıcılık” ve 
“iftira” gibi ağır suçlamalara yer ve-
rildi. İddianamede şu ana kadar tespit 
edilen 26 ayrı eylem hakkında hukuki 
değerlendirme yapıldığı belirtildi.

İSTENEN CEZALAR SIRALANDI 
702 sayfalık iddianamede; Muhittin 
Böcek’in ‘İcbar suretiyle irtikap’, 
‘Haksız mal edinme ve suçtan kaynak-
lanan mal varlığı değerlerinin aklan-
ması’, eski Antalya İl Emniyet Müdürü 
İlker Arslan’ın ‘Suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerinin aklanması’ ve 
‘Haksız mal edinme’, Mustafa Gökhan 
Böcek’in ‘Yardım eden sıfatıyla icbar 
suretiyle irtikap’ ve ‘Suçtan kaynaklanan 
mal varlığı değerlerinin aklanması’ ile 
‘Nüfuz ticareti ve yardım eden sıfatıyla 
haksız mal edinme’ ve ‘Suçu meslek 
edinen kişi’ suçlarından cezalandırılması 
talep edildi. Zuhal Böcek ve Zeynep Ke-
rimoğlu hakkında ise ‘Suçtan kaynakla-
nan mal varlığı değerlerinin aklanması’ 
suçundan ceza istendi.

ATEŞ: TAHLİYEMİ TALEP EDİYORUM
İddianamede ayrıca yaklaşık 170 mil-
yon TL nakit ve mevduata, çok sayıda 
taşınır ve taşınmaza el konulduğu, 
toplam müsadere talebinin ise yaklaşık 
258 milyon 600 bin TL olduğu kay-
dedildi. El konulan mallar arasında 10 
daire, 5 araç, 5 iş yeri, lüks marka saat 
ve cep telefonu da yer aldı.  Duruşma-
da ilk söz verilen tutuklu sanıklardan 
iş insanı Fazlı Ateş oldu. Savcılığın 
ara mütalaasında tahliyesinin talep 
edilmesine ilişkin konuşan Ateş, kısa 
savunmasında savcılık görüşüne katıl-
dığını söyledi. Ateş, “Sayın savcımın 
mütalaasına katılıyorum. Tahliyemi 
talep ediyorum. Mütalaa için teşekkür 
ederim.” ifadelerini kullandı.

GÖKHAN BÖCEK’TEN KISA SAVUNMA
Mahkeme salonunda dikkatlerin çevril-
diği isimlerden biri ise etkin pişmanlık 
hükümleri kapsamında ifade verdiği 
belirtilen Gökhan Böcek oldu. Adalet 
Bakanı Akın Gürlek’in önceki gün 
yaptığı açıklamada, Gökhan Böcek’in 
etkin pişmanlık kapsamında beyanda 
bulunduğunu duyurmasının ardından, 
bugün yapacağı savunma kamuoyu 
tarafından merakla bekleniyordu. 
Gökhan Böcek savunmasında detaylı 
açıklamayı avukatının yapacağını 
belirterek, “Avukatım esasa ilişkin sa-
vunmasını sunacaktır. Ben bu aşamada 
tahliyemi talep ediyorum.” dedi.

AVUKAT PARLAK: SOMUT DELİL YOK
Bunun üzerine söz alan avukatı 
Anıl Parlak, dosyada yer alan birçok 
suçlamanın somut delile dayanma-
dığını öne sürdü. Parlak, “Savcılık 
dahi ortada gerçekten yapılmış araç 
giydirme ve seçim çalışması olduğunu 
kabul etmektedir. Burada kamu gücü 
kullanılarak bir baskı kurulmamıştır. 
Tanıkların ilk ifadeleri ile sonraki ifa-
deleri arasında ciddi çelişkiler bulun-
maktadır. Özellikle Yusuf Yadoğlu’nun 
ilk beyanları ile sonraki anlatımları 
karşılaştırıldığında farklılıklar açık 

şekilde görülmektedir.” dedi. Gökhan 
Böcek’in belediyede resmi bir görevi 
olmadığını belirten Parlak, müvekki-
linin herhangi bir ihaleye müdahale 
ettiğine dair somut delil bulunmadığını 
söyledi. “Ne bir hak edişin keyfi biçim-
de geciktirilmesi ne de öne alınması 
söz konusudur. Muhittin Böcek’ten 
talimat alındığı yönünde bir anlatım 
da yoktur” diyen Parlak, soruşturma 
sürecinde bazı ifadelerin baskı altında 
değiştirildiğini ileri sürdü.  Parlak, 
“Yusuf Yadoğlu açık şekilde bu 
parayı borç olarak verdiğini söylüyor. 
Herhangi bir tehdit ya da baskı altında 
kaldığını ifade etmiyor. Buna rağ-
men olay, cebir ve baskı varmış gibi 
yorumlanıyor.” diye konuştu. Olcay 
Maktav’ın altın birikimlerine ilişkin 
değerlendirmelerin de eksik yapıldığını 
savunan Parlak, “Uzun yıllardır yurt 
dışında çalışan bir kişinin birikimleri 
sanki bir anda ortaya çıkmış yasa dışı 
gelir gibi gösteriliyor.” ifadelerini 
kullandı. Savunmada, iş insanı Emin 
Kemal Hesapçıoğlu’nun verdiği ifade-
ler de gündeme getirildi. Hesapçıoğ-
lu’nun bazı beyanlarının ticari gerçek-
likle bağdaşmadığını öne süren avukat 
Parlak, “Kandırıldım, bilmiyorum gibi 
ifadeler ticaret hukukunda kabul edile-
bilecek ifadeler değildir.” dedi.

BÖCEK: KIZGINIM VE KIRGINIM
Duruşmada en dikkat çekici savun-
malardan biri ise Antalya Büyükşehir 
Belediye Başkanı Muhittin Böcek’in 
açıklamaları oldu. Yaklaşık 10 aydır 
tutuklu bulunduğunu belirten Böcek, 
dosyada yer alan müştekilerin hiçbi-
rinin kendisiyle birebir görüşme yap-
madığını savundu. Tüm mal varlığının 
babasından kaldığını kaydeden Böcek, 
“18 Nisan 1999’dan bu güne kadar 
eksiksiz mal beyanı verdim. Tüm 
mal varlığım babam Mustafa Böcek 
adına, 107 dönüm kalan yerlerdir. Mal 
beyanımda yazılanlar beni üzmüştür. 
Antalyalılar benim hayırsever oldu-
ğumu bilir. Kaynağı belirsiz, fahiş bir 
artış olmuşçasına itibar suikastına uğ-
ruyorum. Davamız siyasidir. Günlerdir 
Antalya kamuoyunda gizlilik kararı 
olmasına rağmen, masumiyet karinesi 
olmasına rağmen o gün sonrası benim 
avukatlarımda olmayan bilgi, gizli-
lik kararına rağmen 2-3 kalemşorun 
yapmış olduğu karalama, her türlü 
alçaklığı yaptılar. Onlarla ilgili davam 
da devam edecek. Hatta ben devletime, 
milletime, adliyemize güvendiğim için 
hiç tereddüt etmeden cep telefonumun 
şifresini vermiştim. Bunu zaten Sayın 
Bakanımıza da yazacağım, 86 milyonun 
bakanı olacağımızı söyledi Akın Gür-
lek. Ondan da rica edeceğim. İnsanın 
ailesi var, çocukları var, torunu var ve 
özel hayatı var. Bunlarla ilgili de çok 
üzgünüm. Kızgınım ve kırgınım aynı 
zamanda. Bu nasıl oluyor? Sayın Baka-
nımıza da söyleyeceğim. Ondan da rica 
edeceğim. Böyle bir şey olabilir mi? 
İnsanın ailesi var, çocukları var, torunu 
var. Özel hayatı var” diye konuştu.

SÜREKLİ RİSK ALTINDA YAŞIYORUM
Muhittin Böcek savunmasında sağlık 
durumuna ilişkin raporlara da tepki 
gösterdi. Ağır bir Covid-19 süreci 
geçirdiğini hatırlatan Böcek, cezaevi 

koşullarında sağlık sorunlarının arttığını 
söyledi. “Yoğun bakımda aylarca kal-
dım. Cezaevine girdiğimde kullandığım 
ilaç sayısı 12 idi, şimdi 22’ye çıktı. 
Uyku apnesi hastalığım ileri seviyede. 
Sürekli risk altında yaşıyorum” diyen 
Böcek, tahliye talebinde bulundu. 
Böcek’in konuşması sırasında zaman 
zaman duygusal anlar yaşanırken, 
savunmasının ardından salonda bulunan 
bazı izleyicilerin alkışladığı görüldü.

DELİLLER BÜYÜK ÖLÇÜDE 
TOPLANMIŞ DURUMDA
Muhittin Böcek’in avukatlarından 
Hüseyin Kaya, dosyada örgütlü suç 
yapısına ilişkin somut bir delil bulun-
madığını savundu. Kaya, “37 olaydan 
sadece 9’u Muhittin Böcek ile iliş-
kilendiriliyor. Geriye kalan olaylarla 
bağlantısı nedir? Dosyada bu konuda 
net bir açıklama yok.” dedi. Kaya 
ayrıca Böcek’in Antalya’da halkın 
oylarıyla seçilmiş bir belediye başkanı 
olduğunu vurgulayarak, “707 bin oy 
almış bir belediye başkanından bahse-
diyoruz. Deliller büyük ölçüde toplan-
mış durumda. Ev hapsi gibi alternatif 
tedbirler değerlendirilebilir.” ifadele-
rini kullandı. Bir diğer avukat Oktay 
Çağan ise savcılığın tutukluluğun 
devamına ilişkin gerekçelerinin soyut 
olduğunu öne sürdü. Çağan, tanıkların 
büyük bölümünün dinlendiğini belirte-
rek, “Artık delil karartma ihtimalinden 
söz etmek mümkün değildir.” dedi.

TUTUKLU OLDUĞUNU İZAH 
EDEMİYORUM
Muhittin Böcek’in Avukatı Oktay 
Çağan, “Muhittin Böcek’e ziyarete 

gittiğim zaman ben neden tutuklu ol-
duğunu izah edemiyorum. Bunu hangi 
hukukçu izah edebilir. Bunun izah 
edebilecek bir tarafı yok. Ben burada 
hiçbir sanığa neden yargılandıklarını 
dahi anlatamam. Biz tutuklamaların 
nedenini çok iyi biliyoruz. Türkiye’de 
birçok hak ihlali kararı var. Soyut ge-
rekçeler ile tutuklama olamaz. Böyle 
bir konfor alanı olamaz. Fazlı Ateş 1,5 
ay sonra tahliye ediliyor. 1,5 ay sonra 
ne değişti. Kendisi tahliye edilmişti, 
sonra itiraz üzerine yine tutuklanmış-
tı. Benim müvekkilimin tutuklanma 
nedenleri arasında Fazlı Ateş’ten kalır 
yanı yok. Muhittin Böcek bu suçlama-
ların hepsinden beraat edecek. Benim 
müvekkilim çok mağdur.” dedi. 

BABA İLE OĞLUN KAÇMA ŞÜPHESİ 
VARMIŞ
Tutuklu sanıkların ve avukatlarının 
beyanlarının ardından mahkeme baş-
kanı duruşmaya saat 14.30’a kadar ara 
verdi. Öğleden sonra görülen celsede 
mahkeme heyeti ara kararını açıkladı. 
Mahkeme Muhittin Böcek ve Gökhan 
Böcek’in delillerin henüz toplanmamış 
olması, kaçma şüpheli bulunmasından 
dolayı tutukluluğuna devam karar veril-
di. Fazlı Ateş’in ise adli kontrol kararı 
ile tahliyesine hükmetti.  Mahkeme ay-
rıca Ramazan K. hakkında duruşmaya 
zorla getirilmesi yönünde çağrıda bulu-
nacaklarını kaydetti. Olcay M. hakkında 
yakalama kararı, MASAK’a yeniden 
müzekkere yazılmasına, iş adamlarına 
ödenen hak edişler ile bu hak edişlerin 
gecikip gecikmediğine yönelik olarak 
bilirkişi raporu, bağışıklık talebinde 
bulunan sanıkların taleplerinin kabulü-
ne karar verdi. 

SUÇ DUYURUSU YAPILACAK 
Suçtan zarar gören Yusuf Yadoğlu, Bü-
lent Çeken , Mete Yapal, Berkan Genç, 
Ali Altun, Mehmet Salih Akar, Taner 
Akar, Emin Kemal Hesapçıoğlu, Meh-
met Akif  Kiraz, Hakan Işık, Ramazan 
Karabulut, Sezgin Köysüren, Demir 
Demir, Muvakkaf Erdoğan, İbrahim 
Tunç, Fikret Bayram ve sanık Serkan 
Temuçin hakkında rüşvet suçunun olu-
şup oluşturmadığı yönünden gereğinin 
takdir ve ifakı için Antalya Cumhuriyet 
Başsavcılığına suç buyurusunda bulu-
nulmasına karar verdi. 

CHP’DEN PRETESTO
Kararın ardından CHP Antalya İl 
Başkanı Nail Kamacı, adliye önünde 
açıklama yaparak karara tepki gös-

terdi. Kamacı, “Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’ne yönelik yürütülen dava 
sürecinde, günlerdir kamuoyuna servis 
edilen algı operasyonları ile iddiana-
menin gerçek içeriği arasındaki büyük 
çelişki artık gizlenemez hale gelmiştir. 
Daha ilk günden itibaren kamuoyun-
da “rüşvet çarkı”, “örgütlü yapı” ve 
benzeri başlıklarla yaratılmak istenen 
siyasi algının, iddianamenin içeriğiyle 
birebir örtüşmediği açıkça görülmek-
tedir.  Birincisi; bugün kamuoyunda 
da yüksek sesle dillendirilen ve basına 
yansıyan, iddianamenin sadece “irti-
kap” iddiası ile hazırlanması, rüşvet 
suçlamalarının ise dışarıda bırakıl-
masıdır. Dosyada ortaya çıkan tablo; 
para verdiği iddia edilen kesimlerin 
korunup kollandığı, tüm yükün ise tek 
taraflı biçimde siyasi alana yıkılmaya 
çalışıldığı yönünde ciddi soru işaret-
leri yaratmaktadır. Eğer ortada bir suç 
ilişkisi olduğu iddia ediliyorsa, bunun 
yalnızca siyasi hedef haline getirilen 
kişiler üzerinden yürütülmesi hukuk 
değil, seçici adalet anlayışıdır. Bura-
daki yargılama da göstermiştir ki söz 
konusu olan yalnızca Muhittin Böcek 
Başkanımız değildir. Davada ifade 
verenlerin kendileri de başka siyasi 
yapılara ve isimlere sponsor oldukla-
rını açıkça ifade etmişlerdir. Eğer bu 
konu hukuki bir tartışma başlığı haline 
getirilecekse, aynı standardın herkes 
için uygulanması gerekir. Hukuk, 
muhalefeti cezalandırma aracına dö-
nüştürülemez. Cumhuriyet Halk Partisi 
olarak; yargının siyasallaştırılmasına, 
hukuk eliyle siyasi sonuç üretilmeye 
çalışılmasına ve medya üzerinden 
yürütülen karakter suikastlarına boyun 
eğmeyeceğiz. Antalya halkı şunu çok 
iyi bilmelidir: Bizler hukukun üstün-
lüğünü savunurken, hukukun siyasetin 
sopası haline getirilmesine de sonuna 
kadar karşı duracağız. Çünkü adaletin 
olmadığı yerde hukuk değil korku 
düzeni vardır. Ve hiç kimse, devlet 
gücünü kullanarak toplumu susturabi-
leceğini sanmamalıdır” dedi.

BİRİNCİ YIL DÖNÜMÜNDE 
TUTUKLU OLACAK 
Antalya 6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi, 
bir sonraki duruşma tarihini olarak 7 
Temmuz 2026 açıklandı  Muhittin Bö-
cek’in gözaltına alınıp tutuklandığı 5-6 
Temmuz 2026 tarihlerinin yıl dönü-
münde tutuklu olacak. Böylece Böcek, 
hakkında henüz hüküm bile açıklanma-
dan en az 1 yıl hapiste kalmış olacak.
n ERTUĞRUL GÜN

BÖCEK’E TAHLİYE
KARARI ÇIKMADI

DAVADA BİR SONRAKİ DURUŞMA TARİHİ 7 TEMMUZ OLARAK BELİRLENDİ

Büyükşehir Belediyesi davasına bakan Antalya 6’ncı Ağır Ceza Mahkemesi, savcının da talebi 
doğrultusunda, Muhittin Böcek ve Gökhan Böcek’in tutukluluk hallerinin devamına karar verdi. İş 
insanı Fazlı Ateş ise tahliye edildi. Bir sonraki duruşma 7 Temmuz’da görülecek.  CHP ise kararı 
adliye önünde kararı protesto etti. İl Başkanı Kamacı, “Devlet gücüyle bizi susturamazlar” dedi

Savcılık tutanaklarına yansıyan ifadelere 
göre Gökhan Böcek, 2024 yerel seçim 
sürecinde CHP Genel Başkan Yardım-
cısı Veli Ağbaba tarafından arandığını 
söyledi. Ağbaba’nın kendisinden genel 
merkez için “maddi destek” talep ettiğini 
öne süren Böcek, bu talebin bizzat Genel 
Başkan Özgür Özel’in talimatıyla 
iletildiğinin kendisine söylendiği-
ni iddia etti.

ÇANTA İÇİNDE 6. KATTA 
TESLİM ETTİM 
Gökhan Böcek; ifadesinde, “Se-
çim sürecine girildiğinden babam 
Muhittin Böcek bana ‘genel mer-

kezin maddi ve manevi destek ricaları 
olacaktır, bunları bu seçim zamanında 
halledersin’ dedi. Veli Ağbaba arayınca 
tekrar babama 1 Milyon Euro istenmesi 
hususunu sorma gereği duymadım. Veli 
Ağbaba 1 Milyon Euro istemesinin üze-
rine 10-15 gün kadar sürede hazırladım. 
Bu parayı bize seçim çalışmaları döne-
minde yardımcı olan özel şahıslardan 
gönüllü olarak vermişlerdir. Veli Ağbaba 
arayınca 1 milyon Euro’yu 10-15 gün 
içinde gönüllü şahıslardan temin ettim. 
Ankara’ya giderek CHP Genel Merke-
zi’nin 6. katındaki bir odada, Ağbaba’nın 
telefondaki yönlendirmesiyle ismini 
bilmediğim bir görevliye çantayı teslim 
ettim.” dedi.

20 MİLYON DOLAR İDDİASINI YALANLADI
Daha önce gündeme gelen seçim öncesi 
Muhittin Böcek’in aday olma karşılığı 

CHP Genel Merkezine 20 milyon dolar 
verdi iddialarını da reddeden Gökhan 
Böcek, bu yöndeki suçlamaların gerçeği 
yansıtmadığını savundu. İfadesinde, 
Ekrem İmamoğlu ve Özgür Özel hakkında 
ortaya atılan bazı rüşvet iddialarının da 
asılsız olduğunu söyledi. Başka suçtan 
tutuklu bulunduğu Antalya Yüksek Gü-
venlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’ndan 
geçtiğimiz günlerde savcılığa getirilen 
Gökhan Böcek, ifadesinin sonunda etkin 
pişmanlık hükümlerinden yararlanmak 
istediğini belirterek tahliye talebinde 
bulundu. Böcek’in avukatı Anıl Parlak da 
müvekkilinin samimi beyanda bulundu-
ğunu savunarak etkin pişmanlık kapsa-
mında değerlendirme yapılmasını istedi.  

TAHLİYE TALEBİ REDDEDİLDİ
Gökhan Böcek’in avukatı Anıl Parlak, mü-
vekkilinin samimi itiraflarda bulunduğu-

nu belirterek tahliyesini 
talep etse de mahkeme, 
delillerin henüz tam 
olarak toplanmaması ge-
rekçesiyle tutukluluğun 
devamına karar verdi. 

n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

GÖKHAN BÖCEK İTİRAFÇI OLDU
Büyükşehir Belediyesi da-
vasında yargılanan Muhittin 
Böcek’in oğlu Gökhan Böcek, 
savcılığa “etkin pişmanlık” ta-
lebiyle ek ifade verdi. Gökhan 
Böcek, babasının adaylığı için 
CHP Genel Merkezi’ne 1 milyon 
Euro nakit para götürdüğünü 
ve Veli Ağbaba’nın söylediği 
kişiye teslim ettiğini anlattı. 



5GÜNDEM>> 9 Mayıs 2026 CUMARTESI

Yaklaşık 1 yıldır idari denetim 
ve adli soruşturmaların göl-
gesindeki Antalya Büyük-
şehir Belediyesi 2026 yılı 

için belirlenen bütçe bazı yatırımlar 
ve kamulaştırmalar için yetersiz geldi. 
Belediye yönetimi Meclis’ten 9 milyar 
400 milyon TL’lik ek bütçe talep etti. 
Mali Hizmetler Dairesi Başkanlığı’nın 
ek bütçe talebiyle ilgili teklif yazısı, 11 
Mayıs 2026 tarihinde toplanacak olan 
belediye meclisinin gündeminde yer 
aldı. Teklif yazısında ek bütçe talebine 
gerekçe olarak 2026 yılında yapıla-
cak yeni yatırımlar ve kamulaştırma 
giderleri olduğu belirtiliyor. Antalya 
Büyükşehir Belediyesi’nin 2026 büt-
çesi 47 milyar olarak açıklanmıştı. İlçe 
belediyelerinin bütçeleriyle birlikte bu 
rakam 95.7 milyara ulaşırken, ASAT’ın 
37,5 milyarlık bütçesi ile birlikte 
Antalya’daki yerel yönetimlerin toplam 
bütçesi 133.2 milyarı aşmıştı. 

EK BÜTÇE TEKLİFİ MECLİS 
GÜNDEMİNDE
Antalya Büyükşehir Belediyesi 2026 
yılı için 9 milyar 400 milyon TL’lik ek 
bütçe talebinde bulundu. Büyükşehir 
Belediye Meclisi’nin 11 Mayıs 2026 ta-
rihinde yapacağı oturumun gündemine 
alınan teklif ile Meclisten ek bütçe için 
onay istenecek. Genel Sekreter Cansel 
Tuncer’in geçtiğimiz tutuklanmasının 
ardından Vekâleten Genel 
Sekreterlik görevini yürüten 
Ramazan Demir’in imzasıyla 
Meclis’e sunulan Mali Hizmet-
ler Dairesi Başkanlığı’nın ek 
bütçe talebinde şöyle denildi: 
“2026 yılında yeni yapılacak 
yatırımlar ve kamulaştırma 
giderlerini karşılamak için ek 
bütçe yapılması zorunluluk ha-
line gelmiştir. Mahalli İdareler 
Bütçe ve Muhasebe Yönet-
meliği 37. maddesi kapsamın-
da, 9.400.000.000,00 TL ek 
ödeneğin ekli listede yer alan 
gelir gider bütçesi kodları kar-
şılığı ek bütçe talebinin tetkik 

edilerek evrakın Büyükşehir Belediye 
Meclisi’ne havalesi hususunu takdir 
ve tensiplerinize arz ederim. Ramazan 
Demir, Genel Sekreter V.”

SORUŞTURMALARIN GÖLGESİNDE
Temmuz 2025’den bu yana yaklaşık 1 
yıldır idari denetim ve adli soruşturma-

ların gölgesindeki Antalya Büyükşehir 
Belediyesi’nde, başta tutuklanarak gö-
revden uzaklaştırılan Başkan Muhittin 
Böcek olmak üzere birçok üst düzey 
bürokrat çeşitli suçlamalarla tutuklan-
mıştı. Son olarak yürütülen soruşturma 
kapsamında Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreteri Cansel Tuncer’in de 
tutuklanmasıyla belediye yönetimi 
idari denetimler ve adli soruşturmaların 
gölgesinde faaliyetlerini sürdürmeye 
çalışıyor. 

BÜYÜKŞEHİR, ASAT VE İLÇE BELEDİ-
YELERİ İÇİN 133.2 MİLYAR BÜTÇE
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
2026 yılı bütçesi Kasım 2025’de 47 
milyar TL olarak açıklanmıştı. İlçe 
belediyelerinin bütçeleriyle birlikte bu 
rakam 95.7 milyara ulaşırken, ASAT’ın 
37,5 milyarlık bütçesi ile birlikte 
Antalya’daki yerel yönetimlerin toplam 
bütçesi 133.2 milyarın üzerine çıkmış-
tı. Meclisten talep edilen ek bütçenin 

kabul edilmesi durumunda toplam büt-
çenin 142 milyarı aşması öngörülüyor. 

YILIN İKİNCİ YARISI İÇİN EK BÜTÇE 
ZORUNLULUK HALİNE GELDİ
Yılın ikinci yarısına 9.4 milyarlık ek 
bütçe talebiyle giren Antalya Büyükşe-
hir Belediyesi için yıl içerisindeki yeni 
yatırımlar ve kamulaştırma giderlerine 
yönelik ek bütçe ihtiyacının zorunluluk 
haline geldiği belirtiliyor. 

BÜYÜKŞEHİRİN BÜTÇESİ BAZI 
BAKANLIKLARI GERİDE BIRAKTI
Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
2026 bütçesi birçok bakanlığın büt-
çesini aşıyor. Bazı bakanlıkların 2026 
yılı bütçeleri şöyle: İçişleri Bakanlığı 
119.506.858.000, Ticaret Bakanlığı 
76.251.159.000,Kültür ve Turizm 
Bakanlığı 69.999.818.000, Dışişleri Ba-
kanlığı 46.805.514.000, Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanlığı 36.097.800.000 
TL. n YUSUF YAVUZ

BÜYÜKŞEHİR İÇİN
EK BÜTÇE TALEBİ

Antalya Büyükşehir yönetimi, 9 milyar 400 milyon TL’lik ek bütçe istedi 

Antalya Büyükşehir Belediyesi, son bir yıldır devam eden adli soruşturmaların göl-
gesinde bütçe trafiğini yönetmeye çalışıyor. Belediye yönetimi, 2026 yılı yatırımları 
ve kamulaştırma giderleri için Meclis’ten 9 milyar 400 milyon TL’lik ek bütçe istedi.

Belediyenin atölyelerinde hazırlanan 
kelebek desenli banklar, özel saksılar 
ve doğa dostu süslemelerle günler 
öncesinden etkinliğe hazırlanan park, 
adeta açık hava sanat galerisine dönüş-
tü.Organizasyonda bu yıl belediyenin 
üretim tesislerinde özel olarak 
yetiştirilen 130 bin dal 
çiçek kullanılıyor. Ta-
gates, karanfil, oste-
ospermum, zinnia 
ve petunyaların 
oluşturduğu 
renk cümbüşü 
ziyaretçi-
lere görsel 
şölen sunu-
yor. Etkinlik 
kapsamında 
öğrenciler, ça-
lışmalarını desen 
krokilerine uygun 
oluşturabilmek için 
ilk olarak ahşap zemin 
üzerine toprak sererek 
altyapıyı hazırladı. Ardından 
çiçekleri kesme ve ayıklama işlemlerin-
den geçiren yarışmacılar desen sınırla-
rını toprakla belirginleştirerek çiçekleri 
sabitledi. Hazırlanan zemin üzerine ise 
her ekip kendi desenine uygun renk-
lerde çiçeklerle desenlerini işlemeye 

koyuldu. Muratpaşa Belediyesi Park ve 
Bahçeler Müdürü Şölen Acar, etkinliğin 
ikinci yılında da yoğun ilgi gördüğünü 
belirterek yarışmaya katılan öğrencilere 
başarı diledi.

YARIŞMACILARDAN DEĞERLENDİRMELER
Etkinliğe ilk kez katılan ODTÜ Gençlik 

Parkı öğrencilerinden Elif Anna 
Kaya, kadın özgürlüğünü 

temsil eden bir resim 
üzerinde çalıştıklarını 

söyledi. Çok heye-
canlı ve mutlu ol-
duklarını belirten 
Kaya, “Ekibime 
güveniyorum. 
Muratpaşa 
Belediyesi’nin 
öğrencilerin 
hayal güçlerini 

ortaya çıkarabi-
lecekleri kreatif 

etkinlikler sunması 
bizim için çok de-

ğerli” diye konuştu. 
Geçen yıl tavus kuşu 

deseniyle yarışmada birincilik 
kazanan Antalya Ticaret ve Sanayi Odası 
Güzel Sanatlar Lisesi öğrencilerinden 
Eylül Yüzbaş ise bu yıl mistik bir tek 
boynuzlu at figürü üzerinde çalıştıkla-
rını söyledi. Yüzbaş, “Gençleri farklı 
aktiviteler yapmaya teşvik etmesini çok 

faydalı buluyorum” diyerek Muratpaşa 
Belediyesi’ne teşekkür etti. “Burada bi-
zim için önemli olan eğlenmek ve güzel 
şeyler deneyimlemek” dedi. 

ÖDÜL TÖRENİ 9 MAYIS’TA 
GERÇEKLEŞECEK
Organizasyona, Antalya Ticaret ve 
Sanayi Odası Güzel Sanatlar Lisesi, 
Metin Nuran Çakallıklı Anadolu Lisesi, 
Akant Koleji, Bahçeşehir Koleji, Özel 
Renk Okulları Anadolu Lisesi, Antalya 

Barosu Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi, Vizyoner Koleji, Antalya Ana-
dolu Lisesi ve ODTÜ Gençlik Parkı 
öğrencileri görsel sanatlar öğretmenleri 
eşliğinde katıldı. Çalışmalar, 5 kişi-
lik jüri tarafından değerlendirilecek. 
Dereceye giren takımların ödülleri 9 
Mayıs Cumartesi günü saat 16.00’da 
düzenlenecek törenle verilecek. Ödül 
töreninin ardından sanatçı Ersan Tay 
sahne alacak. n BÜLTEN/
MURATPAŞA BELEDİYESİ 

Antalya’da 130 bin
çiçekle görsel şov

Muratpaşa Belediye-
si’nin bu yıl ikincisini 
düzenlendiği Çiçek De-
senleri Günleri başladı. 
Ziya Gökalp Parkı’nda 
gerçekleşen etkinlikte 
bu yıl 9 lise rengarenk 
çiçek desenleriyle bi-
rincilik için yarışıyor.

Antalya’da Anneler Günü öncesinde 16 
ülkeye yaklaşık 100 milyon dal çiçek ih-
racatı hedefiyle sevkiyatlar hızlandı. Başta 
İngiltere ve Hollanda olmak üzere Avrupa 
ülkelerine TIR ve uçaklarla gönderimler 
sürerken, iç pazarda da hareketlilik başla-
dı. Türkiye, karanfil üretiminde dünyada 
ilk sırada yer alırken, lilyum, gerbera ve 
statice gibi yaklaşık 20 farklı çiçek türü 
de ihraç edildi. Anneler Günü sonrası ise 
üretim sezonu, hava koşulları nedeniyle 
Isparta ve çevresinde devam edecek.

ÖNCE ANTALYA, SONRA ISPARTA 
Üreticilerin Avrupa’ya çiçek sevkiyatının 
devam ettiğini belirten süs bitkileri ve 
kesme çiçek üretim ve ihracatçısı Osman 
Bağdatlıoğlu, “Sevkiyatlarımız bu günler-
de TIR’larla ve uçaklarla başlıyor. Birkaç 
gün içinde tamamen iç pazara yöneliyoruz. 
Sezonun sonuna yaklaşırken Türkiye’de-
ki tüm anneleri sevindirmek için çiçek 
üretimlerimizi sürdürüyoruz. Ardından 
Antalya’daki dönemimiz sona eriyor ve 
Isparta’ya geçiyoruz. Annelerimiz için çok 
fazla çeşit bulunuyor. Bu durum bizim 
için oldukça önemli. Çünkü ürünlerimizin 
yaklaşık yüzde 95’i katma değerli. Türki-
ye’nin havası, suyu ve emeğiyle üretilmiş 
çiçekleri annelerimize sunmaktan büyük 
mutluluk duyuyoruz” dedi.

20 FARKLI ÇİÇEK TÜRÜ İHRAÇ EDİLİYOR
En çok tercih edilen çiçek türünün karanfil 
olduğuna dikkati çeken Bağdatlıoğlu, 
“Türkiye, dünyada karanfil üretiminde öne 
çıkıyor ve uzun yıllardır lider konumda. 
Dünya karanfil üretiminin yaklaşık yüzde 
85’i Türkiye’de, özellikle Antalya’da 
yapılıyor. Bu nedenle karanfil en önemli 
ihracat kalemimiz. Bunun yanında son yıl-
larda lilyum, statice ve gerbera gibi farklı 
çiçek türleri de ön plana çıkmaya başladı. 
Seralarda çok sayıda çeşit bulunuyor ve 
üretim giderek otomatikleşiyor. Yaklaşık 
20 farklı çiçek türü ihraç ediliyor” ifadele-
rini kullandı.

100 MİLYON DAL ÇİÇEK İHRACATI HEDEFİ
Bağdatlıoğlu, 16 ülkeye ihracat yapıldığı-
nı belirterek, “Geçen yıla kıyasla üretim 
alanlarında büyük değişiklik yok. Geçen 
yıl ihracatta artış yaşanmıştı. Anneler 
Günü döneminde yaklaşık 16 ülkeye ih-
racat yapılıyor. En büyük pazarlarımız ise 
İngiltere ve Hollanda başta olmak üzere 
Avrupa ülkeleri. Rakam olarak bakıldığın-
da, Anneler Günü döneminde yaklaşık 100 
milyon dal çiçek ihracatı hedefleniyor. Bu 
çiçekler önce dünya annelerine ulaştırıla-
cak, ardından iç pazarda da annelerimize 
sunulacak” diye konuştu. n DHA 

ÇİÇEKLER 
ANTALYA’DAN

Türkiye’de aktif yaşlanma modelinin en 
başarılı örneklerinden biri olan Tazelenme 
Üniversitesi, 10. kuruluş yıldönümünü ve 
yeni mezunlarının heyecanını büyük bir 
törenle kutladı. Akademisyenler, mezunlar 
ve ailelerinin salonu doldurduğu törende; 
öğrenmenin yaşının olmadığı bir kez daha 
kanıtlandı. Törene katılarak mezunların se-
vincine ortak olan Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, yaptığı konuşmayla büyük 
alkış topladı. Yaşlılığa dair toplumsal algıyı 
değiştiren mesajlar veren Kocagöz, “Yaş 
almak bir eksilme süreci değil, tam tersine 
bir derinleşme yolculuğudur. Bu üniversite, 
‘artık benden geçti’ düşüncesine verilmiş en 
güçlü cevaptır,” dedi.

KOCAGÖZ ÖDÜL 
Başkan Kocagöz, bir öğrencisiyle arasında 
geçen duygusal diyaloğu da katılımcılarla 
paylaştı. Yıllarca ailesi ve çocukları için 
yaşayan bir annenin, bu üniversite sayesin-
de “İlk defa kendim için bir şey yapıyorum 
ve ben de varım diyebiliyorum” sözlerinin 
projenin asıl başarısı olduğunu vurguladı.
Sosyal belediyecilik projeleriyle ileri yaş 
bireylere verdiği destekten dolayı Başkan 
Mesut Kocagöz’e törende “10. Yıl Hizmet 
Ödülü” takdim edildi. Kocagöz, bu ödülün 
kendisi için çok kıymetli olduğunu be-
lirterek, bir şehri medeni kılan en önemli 
unsurun en kırılgan görünen bireylerini 
güçlü tutması olduğunu ifade etti. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Tazelenme gururu
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Türkiye, 9-20 Kasım 2026 tarih-
lerinde Antalya’da yapılması 
planlanan Birleşmiş Milletler 
İklim Konferansı COP31’e ev 

sahipliği yapacak. COP31 için Aksu 
ilçesindeki EXPO alanına bitişik 64 bin 
metrekarelik tarım arazisi hakkında acele 
kamulaştırma kararı çıkarıldı. 8 Mayıs’ta 
Resmi Gazetede yayımlanan Cumhur-
başkanı Kararı ile EXPO alanının kuze-
yinde yer alan özel mülkiyete ait 10 ayrı 
parsel TOKİ tarafından kamulaştırılacak. 

VERİLMİ TOPRAKLAR “COP”ARILACAK 
Birleşmiş Milletler İklim Değişikliği 
Çerçeve Sözleşmesi Taraflar Konfe-
ransı’nın 31’inci Oturumu (COP31) 
için seçilen yer, Aksu ilçesi sınırlarında 
bulunan EXPO alanı oldu. Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum’un Başkanlığını üstleneceği 
İklim Zirvesi için Antalya’daki hazır-
lıklar da sürüyor. Bu kapsamda Antalya 
Havaalanına yakın bir konumda bulunan 

EXPO alanına bitişik 
konumdaki özel mülki-
yete ait tarım arazileri 
hakkında Cumhurbaşkanı 
Kararı ile TOKİ adına 
acele kamulaştırma kararı 
çıkarıldı. Karar, 8 Mayıs 
2026 (bugün) tarihli Res-
mi Gazetede yayımlandı. 
Buna göre, Aksu Solak 
Mahallesi sınırlarında 
kayıtlı bulunan, EXPO 
alanının kuzeyindeki 
toplam 64 bin 635 met-
rekare tarım arazisi acele 
kamulaştırma kapsamına 
alındı. 

KARAR ÇIKMADAN 
ÇALIŞMALAR BAŞLADI
Tarım arazilerinin acele 
kamulaştırma kapsamına 
alınmasının gerekçesi 
ise, COP31 kapsamında 
ihtiyaç duyulan otopark 
ve diğer altyapı imalatlarının gerçekleş-
tirilmesi olarak belirtildi. Acele kamu-
laştırmayla ilgili Cumhurbaşkanı Kararı 
Resmi Gazetede yayımlanmadan günler 
öncesinde alanda iş makineleri eşliğin-
de çalışmaların başlatılması tartışma 
konusu olmuştu. Paris Anlaşmasının 
hedeflerini hayata geçirmeyi amaçla-
yan COP31, sera gazı emisyonlarını 
azaltmayı, iklim finansmanını artırmayı 
ve ülkelerin iklim eylem planlarını 
uygulamasını sağlamayı öncelik olarak 
belirleyen küresel bir iklim diplomasisi 
platformu olarak anılıyor.

EXPO ALANI 10 YILDIR PARA YUTUYOR
COP31 için seçilen EXPO alanı, 

2016 yılında Antalya’da düzenlenen 
EXPO2016 için hazırlanmıştı.

Toplam 1 milyon 121 bin metrekare-
lik tarım alanı üzerinde oluşturulan ve 
resmi açıklamalara göre 1 milyar 720 
milyon TL harcama yapıldığı belirtilen 
EXPO alanı, etkinliklerin ardından kade-
rine terk edildi. 

Düğün etkinlikleri ve film platosu gibi 
amaçlarla kullanılması gündeme gelen 
EXPO alanının bakımı için 2016’dan bu 
yana yaklaşık 1,5 milyarlık harcamanın 
yapıldığı iddiaları da gündeme gelmişti. 
Antalya’da yıllardır atıl kalmasından 
dolayı eleştirilerin odağında olan EXPO 
alanı, 2023 yılında özelleştirme yoluyla 
satışa konulmasıyla da gündem olmuştu. 
n YUSUF YAVUZ

ACELE BETON
COP31 IÇIN TARIM ARAZILERI OTOPARK OLACAK!

Antalya’da düzenlenecek olan BM İklim Konferansı (COP31) öncesi şok gelişme yaşandı.  
Zirveni yapılacağı EXPO alanına bitişik 64 bin metrekarelik tarım arazisi hakkında; oto-
park ve altyapı imalatları gerekçesiyle TOKİ adına acele kamulaştırma kararı çıkarıldı…

TOKI ADINA 
KAMULAŞTIRILDI

Akademisyenlerden sektör temsilcile-
rine kadar pek çok paydaşın buluştuğu 
çalıştayda, Finike’nin betonlaşarak 
değil, özgün kimliğini koruyarak bü-
yümesi kararlaştırıldı.”Günü Kurtarma 
Hesabımız Yok”  Çalıştayın açılışında 
konuşan Finike Belediye Başkanı Mus-
tafa Geyikçi, ilçenin geleceğine dair 
net mesajlar verdi. Finike’nin sadece 
deniziyle değil; tarımı, tarihi ve sakin 
yaşamıyla özel bir destinasyon olduğu-
nu vurgulayan Geyikçi, “Bugünün günü 
kurtarmak uğruna geleceğin Finike’sin-
den asla vazgeçmeyeceğiz. Hedefimiz 

betonlaşmış bir merkez değil; karakteri 
olan, ruhu olan, butik ve nitelikli bir 
turizm merkezi yaratmaktır” dedi.

CİTTASLOW VİZYONU TURİZMİN 
REHBERİ OLACAK
2023 yılında dahil olunan ‘Cittaslow’ 
(Sakin Şehir) ağının sadece bir unvan-

dan ibaret olmadığını belirten Başkan 
Geyikçi, bu anlayışın yerel üreticiyi 
destekleyen ve yaşam kalitesini yük-
selten bir kalkınma modeli olduğunu 
ifade etti. İlçenin turizm planlamasının 
bu “sakinlik” vizyonuna göre şekillen-
dirileceği kaydedildi.Master Plan İçin 
Kollar SıvandıGün boyu süren oturum-
larda; deniz turizminden agro-turizme, 

gastronomiden kültürel mirasa kadar 
pek çok başlık altında çalışma masaları 
kuruldu. Bu masalardan çıkan sonuç-
lar, Finike’nin stratejik yol haritası 
olacak “Turizm Master Planı”na temel 
oluşturacak.Hazırlanacak olan plan, 
Finike’nin doğasını korurken yerel 
ekonomiyi güçlendirmeyi ve ziyaretçi-
lere gerçek bir yerel deneyim sunmayı 
hedefleyen teknik bir rehber niteliği 
taşıyacak. 
n BÜLTEN/FİNİKE BELEDİYESİ

FINIKE’DE HEDEF BUTIK TURIZMI
Finike Kaymakamlığı ön-
cülüğünde ve Finike Bele-
diyesi koordinasyonunda 
düzenlenen ‘Finike Turizm 
Çalıştayı’, ilçenin turizm 
potansiyelini sürdürülebi-
lir bir vizyonla geliştirmek 
amacıyla geniş bir katı-
lımla gerçekleştirildi. 

 

Burası eski Antalya limanı, 
1967 yılı Mayıs’ından 
bir görünüm. Eski liman, 
1980’lerden sonra daha 
çok yat limanı olarak 
anılıyor. Bugün animasyon 
dekoru gibi duran korsan 
gemilerinin işgal ettiği yat 
limanının kentin kalbi olduğu 
zamanlardan yansıyan 
görüntüler, gündelik hayatın 

nabzının attığı mekanlardan 
biri olduğunu gösteriyor. 

Kentin ürettiği mallar 
ve doğal ham maddeler 
limandan dış dünyaya 
ulaşıyor, kentin ihtiyacı olan 

mallar da yine bu limandan 
geliyordu...

“Turistik” olma uğruna 
limanın geleneksel yaşayışı 
birer birer dönüştürüldü. 
Balıkçılar, yük tekneleri, 

kaptanlar, tayfalar, 
fenerciler ve her türlü yükü 
sırtlayıp yaşamın çarkının 
dönmesine katkı koyan 
hamallar. Bu görüntüler 
Penn Üniversitesi Arkeoloji 
ve Antropoloji bölümünün 

oluşturduğu dijital arşivden 
alınma. İki ayrı videoda 
Antalya, Isparta, Burdur ve 
Akşehir’den bazı görüntüler 
yer alıyor. 

Kentlerin geleneksel çarşıları 
gibi geleneksel limanlar da 
yaşayan mekanlardır. Bir 
deniz kenti olan Antalya’da 
son 50 yılda yaşamın 
birçok alanını turizmin 
belirleyiciliğine terk etmek, 
özgün dokuyu yok ettiği 
gibi yerine yozlaşmış ve 
başkalaşmış, yabancılaşan 
sentetik bir dokuyu ikame 
ediyor. Yaşamın doğal 
akışının aslında daha 
“turistik” bir görünüm 
yarattığı hep ıskalanıyor. 
Her yeri simülasyona 

dönüştürmek gerekmiyor. 

Orta Çağ’da Anadolu’daki 
ticaret yollarını besleyen 
limanlardan biri olan Antalya 
limanı, kentin hem vitrini 
hem de hafızası. Milyonlarca 
liralık bütçeler ayrılarak 
uygulanan birçok hatalı 
proje yerine limanın yeniden 
kentin kalbi olacak yaşayan 
bir mekan olması için çaba 
harcanmalı. Boğaçayı’nın 
geleceğini karartan 
çılgın projeler yapmak 
yerine kentin hafızasını 
canlandıracak, hayata 
dokunan projelere imza 
atmak zamanı. Geleceğin 
kentleri, kökleriyle yeniden 
bağlar kurabilen kentler 
olacak... 

YUSUF YAVUZ

Akdeniz 
kentlerinin

 kalbi 
limanlarda 

atar...

ANTALYA’nın Serik ilçesinde Kurban Bayramı 
öncesi hayvan nakil araçlarına yönelik dene-
timler artırıldı. İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü 
ile İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından 
hayvan nakil araçlarına yönelik bayram öncesi 
denetim yapıldı. Denetimlerin bayrama kadar 
sürdürüleceğini belirten Tarım ve Orman İlçe 
Müdürü Mustafa Çömezoğlu, “Bulaşıcı hayvan 
hastalıklarının, yetiştirici mağduriyetlerinin 
ve olası salgınların önlenmesi amacıyla, İlçe 
Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerimiz ile İlçe 
Emniyet Müdürlüğü iş birliğinde hayvan ve 
hayvansal ürün nakli yapan araçlara yönelik 
rutin denetimler gerçekleştirilmektedir. Yapı-
lan denetimlerde nakil araçlarında veteriner 
sağlık raporu kontrolleri, hayvanların sağlık 
durumları, küpe ve belge kontrolleri ile hayvan 
refahı şartlarına uygunluk gibi hususlar 
titizlikle değerlendirilmektedir. Vatandaşları-
mızın sağlıklı ve güvenli kurbanlık hayvanlara 
ulaşabilmesi amacıyla yol kontrollerine rutin 
olarak devam edilecektir” dedi. n DHA

Kurban denetimleri 
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Kutlamalar, stadyum önünde 
başlayan dev şampiyonluk 
konvoyuyla start aldı. Yüz-
lerce vatandaşın araçlarıyla 

katıldığı konvoyda, futbolcular üstü açık 
otobüs üzerinden taraftarı selamladı. 
Meşaleler, marşlar ve coşkulu tezahü-
ratlar eşliğinde ilerleyen kilometrelerce 
uzunluktaki konvoy, ilçe merkezinde 

unutulmaz görüntülere sahne oldu. Yol 
boyunca vatandaşlar balkonlardan ve 
cadde kenarlarından alkışlarla şampiyon 
takıma destek verdi.

STADYUMDA UNUTULMAZ GECE
Şampiyonluk kutlamalarının ikinci adre-
si Korkuteli 100. Yıl Atatürk Stadyumu 
oldu. Tribünleri tamamen dolduran taraf-
tarların yoğun ilgisiyle başlayan gecede, 

ışık gösterileri ve tezahüratlar eşliğinde 
sahaya çıkan şampiyon takım büyük 
alkış aldı. Programın en özel anında ise 
şampiyonluk kupası, binlerce taraftarın 
coşkulu tezahüratları arasında havaya 
kaldırıldı.

KORKUTELİ TEK YÜREK OLDU
Kutlama programına Korkuteli Beledi-
ye Başkanı Saniye Caran başta olmak 

üzereilçe protokolü, 
spor camiasının 
temsilcileri, siyasi 
parti temsilcileri, 
belediye meclis 
üyeleri ve çok sayı-
da vatandaş katılım 
sağladı. Korkuteli 
halkını aynı sevinç-
te buluşturan gece, 
ilçede unutulmaz 
anlara sahne olur-
ken, ilçede birlik ve 
beraberlik ruhunun 
en güçlü örnekle-
rinden biri oldu.

CARAN: İNANDIK 
VE BAŞARDIK
Korkuteli Belediye Başkanı Saniye 
Caran, şampiyonluk sevincine ilişkin 
yaptığı konuşmada şu ifadeleri kullandı: 
“Bugün burada sadece bir şampiyonluğu 
değil, Korkuteli’nin azmini, inancını 
ve birlik ruhunu kutluyoruz. Bu başarı; 
sahada ter döken futbolcularımızın, 
emeğini esirgemeyen teknik ekibimizin 

ve her zaman takımının 
arkasında duran Kor-
kuteli halkının ortak 
eseridir. Biz bir hedefe 
inandık, omuz omuza 
yürüdük ve hep birlikte 
başardık. Bu gurur Kor-
kuteli’nindir, bu başarı 
hepimizin başarısıdır. 
İlçemize hayırlı, uğurlu 
olsun; inşallah bu şam-
piyonluk Korkuteli’de 
sporun daha da büyüme-
sine, gençlerimizin daha 
büyük hayaller kurma-
sına vesile olur. Emeği 
geçen herkese yürekten 
teşekkür ediyorum.”

HEDEF YENİ ZAFERLER
Gece boyunca futbolcular ve teknik 
heyet, şampiyonluk kupasını taraftar-
larla paylaşarak bu tarihi başarıyı hep 
birlikte kutladı. Havai fişek gösterileriyle 
taçlanan gece, uzun süre hafızalardan 
silinmeyecek bir şampiyonluk şölenine 
dönüştü. n BÜLTEN/KORKUTELİ 
BELEDİYESİ 

ŞAMPİYONLUK 
COŞKUSU

KORKUTELI, YEŞIL-SARI BAYRAKLARLA DONATILDI

Antalya Süper Amatör Lig 2025–2026 sezonunu 
şampiyon olarak tamamlayan Korkuteli Beledi-
yespor, tarihi başarısını yüzlerce taraftarıyla birlik-
te kutladı. İlçe genelinde büyük bir heyecana sah-
ne olan kutlamalarda Korkutelililer tek yürek oldu

Kepez Belediyesi ile Türkiye 
Otomobil Sporları Federasyonu iş-
birliği ile düzenlenen Türkiye Oto 
Drag Şampiyonası 1. Ayak yarış-
ları, bugün antrenman ve sıralama 
turlarıyla başladı. Kepez’de motor 
sporları tutkunlarını buluşturan 
organizasyonda, Türkiye’nin farklı 
illerinden gelen sporcular 402 
metrelik pistte kıyasıya mücadele 
ediyor.Kepez Yeni Drag Pisti’nde 
gerçekleştirilen organizasyon, mo-
tor sporları tutkunlarını bir araya 
getiriyor. Gün boyunca yapılacak 
antrenman sürüşleri ve sıralama 
turlarıyla sporcular, derece elde 
edebilmek için en iyi sürelerini 
yapmaya çalışacak. 

BÜYÜK HEYACAN
Yarışlarda otomobillerin 402 
metre üzerindeki performansları 
büyük heyecana sahne olacak.8 
Mayıs Cuma günü ise yarışma-
cılar, elde ettikleri derecelere 
göre eşleşerek eleme kalkışlarına 

başlayacak. Büyük çekişmeye 
sahne olması beklenen yarışların 
ardından organizasyon ödül töre-
niyle sona erecek. 
Türkiye Otomobil Sporları Fede-
rasyonu iş birliğiyle düzenlenen 
yarışlarda sporcular; Sınıf 1 (Stre-
et), Sınıf 2 (Super Street), Sınıf 3 
(Pro-Street), Sınıf 4 (Drag), Sınıf 
5 (Pro-Drag) ve Sınıf 6 (Super Pro 
Drag) olmak üzere 6 ayrı kategori-

de mücadele edecek. Türkiye’nin 
farklı illerinden sporcular, en iyi 
dereceyi elde etmek için kıyasıya 
yarışacak.Kepez Belediyesi’nin ev 
sahipliğinde düzenlenen organizas-
yon, motor sporlarının gelişimine 
katkı sunarken, hız ve adrenalin 
tutkunlarına da unutulmaz anlar 
yaşatacak. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Kepez’de oto drag
Kepez Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen Türkiye Oto Drag 
Şampiyonası 1. Ayak yarışları bugün antrenman ve sıralama turlarıy-
la başladı. Adrenalin dolu organizasyonda Türkiye’nin farklı illerinden 
gelen sporcular, hız ve performanslarını sergilemek için piste çıkıyor.

TÜRKİYE Geleneksel Gü-
reşler Federasyonu (TGGF) 
Başkanı İbrahim Türkiş, 
1985 yılında mezun olduğu 
Antalya Lisesi’ni yıllar sonra 
ziyaret etti. Eski anılarını 
tazeleyen Türkiş, öğrencilerle 
bir araya gelirken, okulun 
TÜBİTAK’ta ödül alan 
projelerinin fuar açılışına da 
katıldı. TGGF Başkanı İbra-
him Türkiş, mezun olduğu 
Antalya Lisesi’ne gerçekleş-
tirdiği ziyarette duygu dolu 
anlar yaşadı. Başkan Türkiş’i 
okul girişinde Antalya Lisesi 
Müdürü Ali Yerli, Antalya 
Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Yavuz Gürhan ile öğretmen-
ler karşıladı. Ziyaret kapsa-
mında okulun TÜBİTAK’a 

gönderdiği ve ödül aldığı 
projelerin yer aldığı fuarın 
açılışı gerçekleştirildi. Açılı-
şın ardından stantları gezen 
İbrahim Türkiş, öğrenciler ta-
rafından hazırlanan projeleri 
tek tek inceleyerek bilgi aldı. 

Öğrencilerle sohbet eden 
Türkiş, gençlerin bilimsel 
çalışmalara yönelmesinin 
önemine vurgu yaptı. Okul 
yıllarına ilişkin anılarını da 
paylaşan Türkiş, Antalya 
Lisesi’nin hayatında önemli 
bir yere sahip olduğunu ifade 
etti. Öğrencilerin çalışmala-
rını ilgiyle inceleyen Türkiş, 
öğretmenleri ve okul yöne-
timini başarılarından dolayı 
tebrik etti.

TÜRKİŞ: ANILAR YAD EDİLDİ
1985 yılında mezun olduğu 
okuluna tekrar geldiğini 
ifade eden İbrahim Türkiş, 
“Bu ziyaretin etkinliğe denk 
gelmesi beni ayrıca mutlu 
etti. Gelmişken TÜBİTAK ile 
ilgili önemli bir proje oluşu-
munun yapılması çok daha 
anlamlı olmasını sağladı. Pı-
rıl pırıl gençlerimizin onlarca 
proje yapması hem şehrimiz, 
hem ülkemiz adına bizi umut-
landırdı. Tekrar yıllar sonra 
mezun olduğum okula gel-
mek bana mutluluk ve onur 
verdi. Okulumuzda değişik-
likler olmuş ve bu hali de 
çok güzel. Çok duyguluyum, 
mezun olduğum dönemden 
bu yana bir ziyaretim olma-
mıştı. 1985 yılında mezun 
olmuştum. Yaklaşık 40 sene 
olmuş. Anılar yad edildi” 
dediFuar ziyaretinin ardından 
okul binasını gezen Başkan 
Türkiş, yıllar önce eğitim 
gördüğü sınıf ve koridorlar-
da incelemelerde bulundu. 
Daha sonra Okul Müdürü Ali 
Yerli’nin makamına geçen 
Türkiş, okulun eğitim ve 
sportif faaliyetleri hakkında 
bilgi aldı. İbrahim Türkiş’in 
ziyareti, hatıra fotoğrafıyla 
sona erdi. n DHA 

NOSTALJİK ZİYARET 

1’inci Lig Play-Off 1’inci Turu maçın-
da evinde Atko Grup Pendikspor’u 2-0 
yenen Sipay Bodrum Futbol Kulübü hem 
yarı finale yükseldi hem de rakibinden 
rövanşı aldı. Yarı finalde, Emre Gök-
demir İnşaat Ankara Keçiörengücü’nü 
sahasında 1-0 yenerek Arca Çorum FK 
ile eşleşen Bodrum Futbol Kulübü, geçen 
sezon küme düştüğü Süper Lig’e geri 
dönebilmek adına umutlandı. Çorum FK 
ile çift eleme usulüne göre oynanacak 
maçların ardından final biletini kapmaya 
çalışacak Bodrum FK, pazartesi günü 
rakibini ilk olarak evinde ağırlayacak. 
Bodrum İlçe Stadı’nda oynanacak 

karşılaşma saat 20.00’de başlayacak. Karşı-
laşmanın rövanşı ise 15 Mayıs Cuma günü 
Çorum’da yapılacak. Çorum FK’da ara trans-
ferde Bodrum FK’dan bu kulübe imza atan 
Fredy Ribeiro da forma giyiyor. Fredy dün 
takımının galibiyet golünü kaydetti.  n DHA 

Bodrum FK’da Süper
Lig yolunda dev adım
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1997 yılında hayırsever iş 
insanı Adem Tolunay’ın 
destekleriyle eğitim hayatı-
na başlayan Adem Tolunay 
Anadolu Lisesi, 25 yıllık 

birikimini ATALMED (Adem 
Tolunay Anadolu Lisesi Mezunları 
Derneği) ile taçlandırdı. 16 Şubat 
2026’da resmi kimliğini kazanan 
derneğin lansmanı ve 1. Mezun-
lar Buluşması, Antalya Ticaret ve 
Sanayi Odası (ATSO) Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirildi.
AYNI KÖKLERDEN GELEN FARKLI 
DALLARIZ
Törende konuşan ATALMED 
Kurucu Başkanı Hande Karakaş, 
derneğin sadece bir mezun plat-
formu değil, bir dayanışma odağı 
olacağını vurguladı. Karakaş, “25 
yıldır toprağa atılan tohumlar bugün 
devasa bir çınara dönüştü. Bugün 
o köklerden filizlenen mezunları-
mız, dallarının uzandığı her yerde 

geleceğe ışık olan birer değer 
oldu. ATALMED’in temel 
hedefleri;  mezunlar 
arasında sosyal ve 
mesleki dayanışma 
ağı kurmak, ihtiyaç 
sahibi öğrencilere 
ve üniversite öğ-
rencisi mezunlara 
burs sağlamak, 
yeni mezunlara 
yönelik profesyonel 
mentorluk sistemi 
oluşturmak,  il temsilci-
likleri kurarak derneğin etki 
alanını genişletmek olacak” dedi.
İLK BURS MERHUM HASAN ÖZKAN 
ANISINA
Derneğin öncelikli hedefleri arasın-
da öğrencilere yönelik burs desteği 
ve mentorluk sistemi yer alıyor. 
Başkan Karakaş, dernekleşme 
fikrinin ilk mimarı olan merhum 
mezun Hasan Özkan’ı anarak, 

derneğin sağlayacağı ilk bursun 
Özkan anısına verileceğini 

duyurdu 
VEFA VE TEŞEKKÜR 

PLAKETLERİ
Törende, okulun 
köklü geçmişi-
ne ve derneğin 
kuruluş sürecine 

katkı sunan isim-
ler onurlandırıldı. 

ATALMED Başkanı 
Hande Karakaş tara-

fından;Okulun kurucusu 
hayırsever iş insanı Adem Tolunay’a, 
Ev sahipliği ve desteklerinden dolayı 
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüley-
man’a,Dernek bünyesindeki çalışma 
komisyonlarında aktif görev alarak 
kuruluş sürecini omuzlayan yöne-
tim kurulu üyelerine emekleri için 
teşekkür plaketleri takdim edildi. 
Daha sonra derneğin açılış kurdelesi 
kesildi. n MURAT ŞENTÜRK 

ADEM TOLUNAY LISESI MEZUNLARI AYNI ÇATI ALTINDA BULUŞTU 

ATALMED 
KURULDU 

Adem Tolunay ve ailesine plaket ve çiçek verildi

Eğitim hayatında çeyrek asrı geride bırakan ve binlerce mezun 
veren Adem Tolunay Anadolu Lisesi’nin mezunları dernek kurdu. 
Kısa adı ATALMED olan Adem Tolunay Anadolu Lisesi Mezunları 
Derneği’nin ilk toplantısı ATSO Konferans Salonu’nda yapıldı.

ATSO Başkanı Yusuf Hacısüley-
man’a derneğe sağladığı katkılar 

nedeniyle plaket verildi.

Hande 
Karakaş

AKDENIZ Üniversitesi Fen Fa-
kültesi bünyesinde, kadın öğretim 
üyelerinin mentörlüğünde kadın 
öğrencileri geleceğe hazırlayan FE-
NİKS Mentörlük Programı, 2. dö-
nem mezunlarını verdi. Fen Fakül-
tesi’nde düzenlenen ve öğrencilerin 
yoğun katılım gösterdiği törene, 
Akdeniz Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Özlenen Özkan damga vurdu.
BİLİMDE KADIN YOKSA SONUÇ 
EKSİKTİR
Törende konuşan Rektör Prof. Dr. 
Özlenen Özkan, bilimin sadece rakamlardan ibaret olmadığını, 

toplumsal bir bakış açısı gerektirdi-
ğini vurguladı. Kadınların bilimsel 
süreçlerde yer almamasının so-
mut zararlarını örneklerle anlatan 
Özkan, “Yıllarca otomobil güvenlik 
testleri erkek anatomisine göre 
yapıldı, bedelini kadınlar ödedi. 
Bugün yapay zeka algoritmalarını 
kim yazıyorsa dünyayı onun bakışı 
şekillendiriyor. Daha adil bir dünya 
için kadınların zekasına ve titizliği-
ne ihtiyacımız var,” dedi.
“GERÇEK EMEK” VURGUSU
Genç kadınların sosyal medyadaki 
kusursuzluk algısı altında ezilme-

mesi gerektiğini belirten Rektör 
Özkan, bilimin doğasında başarısız-
lığın da olduğunu hatırlattı. 
Özkan, “Bilimde filtre yoktur; 
sabır, tekrar ve dürüstlük vardır. 
Değeriniz başkasının onayıyla de-
ğil, merakınız ve kattığınız değerle 
ölçülür,” sözleriyle öğrencilere 
özgüven aşıladı.
FENİKS DÜNYAYA AÇILIYOR
Programın detaylarını paylaşan Fen 
Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç. 
Dr. Füsun Yalçın, FENİKS’in Tür-
kiye’de bir ilk olduğunu ve artık 
uluslararası bir boyuta taşınmaya 
hazırlandığını müjdeledi. 3. dönem-

de kapsamın daha da genişleyeceği-
ni belirten Yalçın, erkek mentör ve 
mentilerin de sürece dahil olacağı 
“akran mentörlüğü” sistemine geçi-
leceğini duyurdu.
FEN FAKÜLTESİ’NDEN ÇİFTE MÜJDE
Kapanış töreninde konuşan Fen 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mustafa 
Alkan ise programın başarısının 
yanı sıra akademik bir müjdeyi de 
paylaştı: Matematik ve Biyoloji 
bölümlerinin akreditasyon süreç-
lerinin başarıyla tamamlandığını 
açıklayan Alkan, fakültenin eğitim 
kalitesinin tescillendiğini belirtti. 
n BÜLTEN/AÜ

Akdeniz’de FENİKS Gururu!
Akdeniz Üniversitesi tara-
fından kadın bilim insanı 
adaylarını desteklemek 
amacıyla hayata geçirilen 
‘FENİKS Bilimde Kadın Li-
derler Mentörlük Programı’ 
2. dönemini muhteşem bir 
kapanış töreniyle tamamla-
dı. Gençlere seslenen Özkan, 
“Asıl gücünüz aklınızda ve 
emeğinizde!” dedi

BARIŞ MESAJLARI 
Muratpaşa Belediyesi Kültür Salonu’nda, 
Rusya Federasyonu’nun Zafer Bayramı 
etkinlikleri kapsamında konser programı 
düzenledi. Etkinliğe; Rusya Federasyonu 
Antalya Başkonsolosu SergeyVetrik, 
Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit 
Uysal, Antalya’da yaşayan Rus vatan-
daşlar katıldı2. Dünya Savaşı’nda Nazi 
Almanyası’na karşı kazanılan zaferin 
yıl dönümü dolayısıyla gerçekleştirilen 
konserde barış ve dayanışma vurgusu 
yapıldı. Antalya’nın farklı kültürlerin 
barış içinde bir arada yaşadığı bir kent 
olduğunu vurgulayan Başkan Uysal, 
“Komşularımızın sevinçleri ve hüzünleri 
bizi doğrudan ilgilendiriyor. Zafer Bay-
ramınız kutlu olsun” dedi.Başkan Uysal, 
Rus halkının dünya tarihinde önemli 
bir yere sahip olduğunu dile getirirken 
barışın korunmasının emek istediğine 
vurgu yaptı. Dünya barışının korunması 
temennisinde bulunan Başkan Uysal 
konuşmasını, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün “Yurtta barış, dünyada barış” 
sözüyle tamamladı. 
n BÜLTEN/MURATPAŞA BELEDİYESİ 

MANAVGAT Belediyesi tarafından 
düzenlenen Uluslararası Halk Dansları 
Festivali, 6-7 Mayıs tarihlerinde Side 
Antik Kenti’nde gerçekleştirilen gör-
kemli gösterilerle noktalandı. Tarihi 
dokunun sanatla buluştuğu festivalde, 
farklı ülkelerden gelen yüzlerce dansçı 
izleyenlere unutulmaz iki gün yaşattı.
Side’nin simgesi Apollon Tapınağı’nın 
büyüleyici atmosferinde düzenlenen 
etkinliklere Türkiye, Gürcistan, Kabar-
dey Balkar Cumhuriyeti, Kazakistan ve 
Kırgızistan’dan gelen ekipler katıldı. 
Toplam 11 gruptan oluşan yaklaşık 600 
katılımcı, kendi kültürlerine özgü dans 
ve müzikleri Side’nin tarihiyle harmanla-
yarak izleyicilerden büyük alkış topladı.
Festivale Manavgat Belediye Başkanve-
kili Mehmet Çiçek, belediye protokolü, 
sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve 
çok sayıda vatandaş katılım sağlayarak 
ekiplerin coşkusuna ortak oldu. 
n BÜLTEN/MANAVGAT BELEDİYESİ 

GÖRKEMLI FINAL


